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}GIS: (2007)= 2007
Bens &
anndnunm P(x) g ¢ tﬁjhmn geanfinimy

segess

ihns P(0)=08% P(x)—P(x—1)= x(x+1)2x+1), Vx e IR

§im: x=0= P(0)-P(-1)=0=P(-1)=0

§im: x=-1=P(-1)-P(-2)=0=P(-2)=0

s x=-2, -1, 0 tiesisnum P(x)

iwhms P(x)= x(x+1)x+2)ax+b) Gin: a, be IR

= P(x-1)= (x —1)x(x +L)a(x —1)+b]

= P(x)— P(x-1) = x(x + 1)[(x + 2)(ax + b) - (x —1(a(x —1)+ b)]
= x(x +1)4ax +3b—a)
x—1)= x(x +1)(2x +1)

{ =2
:>a b==
—a=
- 1
§G18: P(x) =5 x(x +1)*(x + 2)
BENE O
AONGHSAYS f IR - IRTRUGIM:AUSS X, yiamsEm

f[x— f(y)]:l—x—y“l

g
)
G
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s f[x— f(y)]=1-x—y Gim:{at x, yeIR (1)

wh x=a+ f(0)81 y=0

s fla+ f(0)- f(0)]=1-a— (0)

= f(a)=1-a- f(0) (2)

wh x=a8h k=1-f(0) 16

ihs f(x)=—x+k

SImeAs x, y e IRwBAMS flx— f(y)]=—[x— f(y)]+k
= x+(-y+k)+k
=—-X—-y+2k (3)

- o 1

My (1) SH% (3) IWHNS 1-x—-y=-Xx-y+2k = kZE

. 1

HOIS: f(x)=—x+§

BN 0l

inpvHSAYS fIRUAMNG 8 isIRBiGIm (AUSSSAn x, yiRm

xy = LW ig)amansmn f(x)+ f(y)= f[“ yj 9

1-xy
se5es
iBhes (x)= LY '[X”J (1)
C-xy)  U-xy
2
oy i) @
f/(x) 1+y?
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= f’(x)(1+ x2)=f/(y)1+ y2)
nHIs: HRO M NERagShossISinmyw wgat k

k
1+ x2

oS f(x)1+x2)=k = f'(x)=
= f(x)=|

i§ y=onfams f(x)+ f(0)= f@‘*é’j— f(x)= f(0)=0

Ty dx = karctanx+c¢
+ X

W f(0)=karctan0+c=0=>c=0
§018: f(x)=karctanx iR k hgsisi
Bens ¢
1mgI§AGsh D ywiglhihaugeanniimy
i- D(1,0,01)=1
i- D(kw, x,ky, z) = kD(w, X, Y, Z)
ii- D(
iv- D(W+U, X,y +V, z)— D(w, %, y,z)+ F(u,x,v,2)
WUk, u, v, w, x, y8h zhGgsiin 4

W, X, y,z)=-D(x,w,z,Y)

Ainng D(a,b,c,d)thHgAusis a, b, c8h d
seges
my (i) k@S D(11,0,0)=-D(11,0,0)= D(11,0,0)
Sk D(0,01)=-D(0,011)= D(0,011)=0
(i) 84 (i) hms D(0,1,1,0)=-D(1,0,01)= -1
itiams D(a,b,c,d)=D(a+0,b,0+c,d)
= D(a,b,0,d)+D(0,b,c,d)
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=aD(1,b,0,d)+cD(0,b,1,d)

= —aD(b,1,0,d)-cD(b,0,d,1)

=-a(D(b,1,0,0)+ D(0,1,d,0))-c(D(b,0,01)+ D(0,0,d 1))
= —abD(1,1,0,0)—adD(0,1,10) - cbD(1,0,0,1)— cdD(0,0,1,1)
= —ab(0)-ad(~1)—bc(1)—cd(0) = ad —bc

1§51 D(a,b,c,d)=ad —bc = Z ;
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BN 8
iunaniaynadmuitunaplywamkied 0805 9 36598
STILL

+STALL
STILT !
NITWIT
segess
ﬁ§mgmmzmmi2L+T=T:>L=0?L=5
O L=0giwif Wiglth L=1=0 8sin
O L=5qimwif uiglh 3L+1=10+1=1=6

ﬁ§m@mmsdmzmﬁn3T+2=20+T
ign: T =19yAgmen 18s1gShgsik
ihmns T =9
A8aGIINIEH3S +2= NI = 3S +2=10N +6
iWhms N=2,5=8
ASayinwi§ v faf BUMS 21+ A+1=10+W = A+3=W
i 21+ A>20 fihes A=7,W =0
}GIS: A=7,1=6,L=5 N=2,5S=8T=98aW =0
AN SIPANTRYA

89655

+89755
89659

269069
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RBENE 90

Gssaaf 180 10 piasiauilang §4 Ehisumimangwitn
) uﬁéssm U”“lULﬁhSU[ﬁ‘J ﬁj:n y mmhtm&mmmmmﬂuaw
iRuwns

iRutns

segess

mutueiiAnu §h [Raisumimanihw a, b, ¢, d, e, f, g, h
0
MW JUYAMBRASYW M (VAT x)
iWhms a+b+c=x
c+d+e=x
e+f+g=x
g+h+i:x
+j+a
ynnp 84 vt ﬁms(a+b+ A+ j)+(@a+c+e+g+i)=5x
5X NSHIYHOURAMMUAM a+c+e+g+e=1+2+3+4+5=15
}01Ss 5x=15+(1+2+...+10)= x =14
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NHis: By m SSsmuRUlyWwIvnsaiyaoinaiagsh 4

201NN
1

RN 99

m+n
M mxn= 9 AN A=((..((2009 * 2008)* 2007 ) *.....*

mn + 4
segess
m=n= >m=*2= m+2=lnﬁhms

mn + 4 2m+4 2

A=((..((2009 * 2008) * 2007)*...*1)*0){%*1]*0

1+1 1 1+O 1
1 3 0+4 12
—+4
2

BGIS: A=

v 12

BN 9o

weaniia «pinstanfiboandgsasignsitn i x 8k y i
stt

GSSARIRMS 1912 x* y AMGSSARIGY
Gingmupsaniakimubim:pudssadigms x,y 8§ 2 4

9 RWUEHD *

1)*0)4
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ARNNST 56 9
x#(y+2z)=(xxy)xxz) )
(x+y)*1=(x*1)+(y=1) (2)
(x+y)*z=(x*2)+4(xy *1)+(y*2) (3)
segess
MY (2)

W x=y=1iFhms
2#1=(1%1)+(@*1)=2(1*1)=2a ( WA a=1%1)
W x=1y=_2itiams
3#1=(2%1)+(1*1)=21*1)+(1*1)=3a

n*l=na GiM: VneIN

My (1)

Wa x=n,y=1z=1itTHms
n#2=(nx*1)n*1)=(n=1)* =(na)’
WH x=n,y=1z=2iT¥ms
n#*3=(n*1)n=2)=(n=*1)’ =(na)’

nxm=(na)" Gim: vn,meIN

i 2+2=(2a)’ =4a® 6 my (3) WA x=y=1

Wamses 2%2=(1%2)+4(1*1)+(1*2)=4a’=a’ +4a+a’
=a=21in:a=0
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IAMS n*m=(2n)"
B0IS: 5%6=(2x5)° =10°
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BN 9M
mesamb (a,.b,), (a,.b,) 84 (a;,b;)i]ushamgang
a® —3ab? = 2009 §% b® —3a%b = 2008 9 HANS)

-2

o {as ~3ab® =2009 _ {(a?’ —3ab? 2008 = 2008 x 2009
b®—3a’h=2008  |(b°—3ab)2009 = 2008 x 2009

tany 4 spndams (a° - 3ab? 2008 — (b° —3a%h)2009 = 0

ihw b Ssmoiedags) ign: 1§ b=0=b>-3a’b = 2008 s

(3 A A3 o

Mt = % nffhms 2008(t° —3t)-20091-3t7)=0 ( *)

oAMS

oaBmiind m visiwannsigeig i 2008
i (a,b,), (a,,b,)84 (as,b, )1gJushansgenn
a® —3ab? = 2009 §# b* —3a’b = 2008

LA A, Ay e >
JNEIS: L, =2, =2 Miagisusmi (*)

""" b, b,
nfhms 2008(t° —3t)-2009(1-3t?)

—o008t— 2 |t-22 %
bl b2 b3

i t =11fhms 2008P = 2008(1-3)—2009(1-3) =2
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INnis: P = 1
' 1004

BN 96
InAYA (x, y)miaisaudmi 20075 % 4 2007°*"* = 2009 + cos2y
segess
iims 20075 + 2007 % = 2009 + cos2y
— 20075 + 200749 % = 2008 +1+ OS2y

2007
2007
M3 u=2007"" W —1<sinx<1=>0<sin’x<1

— 20075 % + — 2008 = 2cos’ y (1)

= 1<u <2007
2007
u

u’® —2008u + 2007

=
u
- (u—1)u —2007)
u

oS (1) e u+ —2008 = 2cos? y

=2cos’y

=2cos’ y (2)

u—1)u —2007)

W ( <0 ifn: 1<u <2007 8k 2cos’y >0

{(u ~1)u—-2007)=0

—
o3

NAIs: (2) fa g ,
cos"y=0

{u 1
u=1
= L=2007:> u = 2007

T
cosy y:E+k7r
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B u=1=2007""*=1=sin2x=0=sinx=0=x=k'z

1§ u =2007 = 20075 * = 2007 = sin? x =1=>sin x = +1

:>x=£+k'7z
2

ﬁuUiS: (X, y)=(k'7z,£+k7zJ, (£+k'7r,z+k7zj

2 2 2
BenE 9
1@wGj a, b, c, x, yhGsgsintinmugenn a’ +ax+y=0
 bP+bx+y=088 c*+ox+y=0910 a, b, cthIbgsigha
UM a+b+c=0 9

(Junior Balkan,1999)
as§Ee88
it a®+ax+y=0, b>+bx+y=08% c®>+cx+y=0
itFams a, b, cinievisaudmi P +xt+y =0
84 a, b, cthidgsigiha

muFaiue viéte TS a+b+c=0
BN 99
uimt wlmi x° + x = 2009 MsTaignsiaygwad iWiwiaism
GSSHEURS 91ABJ 4.5° ~1845 §% 4.6° ~ 2059
855553885
wa f(x)=x*+x-2009 = f'(x)=5x"+1>0
ihas f thagausiy 81 Asthloul IR



| 34

i f(4.5)=4.5° +4.5-2009 =1845 + 4.5 2009 < 0

84 f(4.6)=4.6" +4.6—2009 = 2059 + 4.6 — 2009 > 0
ihms f(4.5)x f(4.6)<0

mudaueanmu ifhms f wisin x, Rwsiagwanity
45<Xx,<4.6

UMD X, ThGSSUSNS

nfums x, = LI p, qmogsARUYEMAD 84 q=1
q

5
RIS x§+x0—2009:0c>{£J (pj 2009 = 0
a) (g

= p°®+ pgq* =2009¢° = p° = q*(2009q - p)

= p°iGAGRY q= p
jois: wlmmnsinignsinywas siwiaihossHuSns
BN 9¢1
1G] a, piiisadmi x* + px+1=08% y, 5 thirvisudmi
X +ox+1=09 0@t (@ -y )B-yNa+7NB+7)=9>-p*
859553085
W o, giisami x>+ px+1=0
Sk y, o MisisSmi x> +gx+1=0
IWhMS a+pB=—p, af=180 y+5=—q, y5=1
mnais: (@-y)B-yNa+r)B+7)

=[la=yXB+6)(B 7N +7)]
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:(a,B+a5—,By—75)(a/3+,85—a7/—75)
=(as- py)ps -ay)
=afo’ —a’y5 -y +afy’ =8 —a’ - > +y°
=[5 +7) +257 ][+ p) ~208]
=(a*-2)-(p*-2)=0* - p?
BWENE 96
186] o, ANTISdmMI X + px+q =084 y, 5 icwiswSmi
X’ +Px+Q=0 98008 (a—y)B—yNa—5)B-5) trgays
iSp,q, PSR QA
segess
W o, giaisadmi x> + px+q=0
§h y, o isiswSmi x> +Px+Q =0
WS o+ f=-p, af=q 8h y+5=-P, 5=Q
nais: (@ -y NB-rNa-5)B-5)
=y -a)y -6 -a)s-p)
:(72+pi+q)(52+p5+q)
=y*6% + py’s+ay’ +pys’ +p°yS+ pay +qé°
+pas+q°
= () + proly +8)+ ally + ) - 255+ p3yo
+pa(y +6)+q°
=Q? - pPQ+q(P? ~2Q)+ p’Q - paP +?
=Q*+0* - pP(Q+0)+aP? + p’Q-2qQ
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BenE 98
1nGjEmI x> +ax+1=08% x> +x+a =04 Annfaly afigje
EmiFafimsTusihtimoyw 9
segess
1)ud 9
MY x> +x+a=0=>a=-x"-x
MHRMS X% +ax+1=0 < X% +(- x> =x)x+1=0
=x*-1=0
= (x-1)x? +x+1)=0
NHIS: x=1T x2 +x+1=0
i x=1fhms a=-1-1=-2
i x2+x+1=01fams a=—-(x* +x)=—~(-1)=1
ny)ud v
my Uuna ¢& R8s dmisitfimsTastinhiumoyw
ng:ia Q° +q” - pP(Q+9)+ P’ + p’Q-29Q =0
i p=a, q=1, P=18% Q=a
iwhms a®+1-a(a+1)+a’*-2a=a’-3a+2
=(a-1)a?+a-2)
=(a-1)°(@a+2)=0
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(x+b)x+c)itiu b, cthGSSAR

segess

i (x—a)x—10)+1=(x+b)x+c)

ihms x = -bhiisnu)m (x—a)x-10)+1

in§is: (-b—a)l-b-10)+1=0=(b+a)b+10)=-1 (*)
W a, b G§SAT= a+b, b+10 AthGSSARIRI
b+a=1 ?{b+a=—1

b+10=-1 |b+10=1
ieppnwipAsudmi iams (a,b)=(12,-11)7 (8,-9)

gim: a=12 fams (x—a)x-10)+1=(x-12)x-10)+1

m‘a(*)uﬁhms{

=(x-11)°

§im: a =8 fums (x—a)x—10)+1=(x-8)x-10)+1
=(x-9)°

Bens 9

Annatgsandsasjaaam a, b, cigjgnnymiind ¢ wis

G e
b
(4] =
& 3
@
(L
E}a



| 38

segess
ﬁUjU§ 9
, X, Bieisudmi x* +(m—-2)x—(m+3)=0
T, {xi +(m=2)x, —(m+3)=0
X2 +(m—-2)x, —(m+3)=0
ynng §h alams x¥ +x2 +(m-2)(x, +x,)-2(m+3)=0
W X, +X, =—(m-2)
iwhms x?+x2—(m-2) -2(m-3)=0
=>x2+x2=(m=-2f +2(m+3)=(m-1)°"+9>9
§ois: X7+ x2nsaiggoinaigsh 9inmu m=1
ny)ud v
IamSs x2 +x2 = (x, + %, ) —2x,X,
W x, +x, =—(m-2), xx, =—(m+3)
iwhms x2+x2 =(m-2) +2(m+3)=(m-1)°+9>9
§ois: x7 + x20saiygoigaigsh 9inmu m=1

e om
wnspnwadmi o/ (x2 + x—2) +(2x2 —x-1) = 27(x* -1
8/ x* +2x* +2x* +x-2=0 9
SeBes
A/ ks <x2 + x—2)3 +(2x2 —x—l)3 = 27(x2 —1)3
& (x2 +x—2)3 +(2x2 —x—1)3 :(BX2 —3)3 (1)
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M a=x>+x-2,b=2x*>-x-1
iHhms a+b=3x*-3
RIS (1)< a’ +b* =(a+b)* = 3ab(a+b)=0

0
0
b

o 10 a=0itHAMS X +x—2=0&TMINSTE x=1, x=-2

U in

» T ©
Il

o U b=0ihMs 2x2 —x-1=0t5EMINSTaY x =1, x:—%
o U a+b=0ThMe x? =1TMINSTY x = +1

§ois: wiminsia x e {— 2,—1,—%,1}

o/ WAMS x* +2x3 +2x2 +x—-2=0
:>(x4+2x3+x2)+(x2+x)—2:0
:(x2+x)2+(x2+x)—2=0

Ml y=x2+x GhmS yi+y-2=0=>y=17 y=-2

o i y=11tftms x*+x-1=0

EMIMISTEY x = _12‘@
o 10 y=—21hms x* +x+2=0 wdmigsiv
BOIS: auBminsiay x = _11;‘/5
RBenE 0é
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UMt x+y=109

59553685

S X +y® + (x+y) +30xy = 2000

= 2(x+y)* —3x%y — 3xy? +30xy — 2000 = 0

= 2[(x +y) —1000]—3xy[(x+ y)-10]=0

= 2(x+y —10)[(x +y)* +10(x + y)+100]—3xy(x +y-10)=0
= (x+y —10)(2x + 2y + 20X + 20y + Xy +200)=0 (*)
1)ud 9

1w 2x* +2y% +20x + 20y + Xy + 200

= (x? + 20X +100)+ (y? + 20y +100)+ x? + xy+y72+£

4
2 2
:(x+10)2+(y+10)2+(x+%j +3%>0i°31m:ﬁﬁfj X, yelR

whms (%) 05 eEin x+y-10=0
HOIS: x+y=10
1)ud v
IS 2x% +2y? +20x+ 20y + xy + 200
=2x% +(20+ y)x + 2y* + 20y + 200
DeSmiliad v ngudh xms
A=(20+y)* —8(2y? + 20y + 200) = ~15y? —120y — 200
— _15|(y + 4)* +64]< 0 GIM:[AY y € IR
IWhms A <0 Gins{ay x e IRIPN: a=2>0
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ihas (%) 08 A ie x+y-10=0
HOIS: x+y=10
Bens b
nAUGSSAREYMMA niRUGIM:[AY n ISYWESSAR xt@jh;mfﬁ
cumi 999(1999" +1)=2(x? + )
(§106N,2005)

segess
s 999(1999" +1)=2(x* + x)

= 4x? +4x =1998-1999" +1998

= (2x+1)* =1998-1999" +1999
i n=11tfams (2x+1)* =1999? = 2x+1 = +1999
= x=-1000T x = 999
10 n>21tims = (2x+1)° =1998-1999" +1999
—~1999(1998 -1999"* +1)
iiams (2x+1)°IoAhG8H 1999
= (2x+1)* oA G8H 1999
s 19981999 +11oAGEH 1999 §sia
NHIS: n = 1MGISWIRYWAR
BN 0D
UMD X, X, MIiSaSmi 2004x° — (5t —4)x — 2004 =04

2
> > X, —X
malgHYUIBIS H = (x, —x P +4 2% 1)y
2 X, X,
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(410(,2004)
segess
W X, X, hiisaudmi 2004x° - (5t —4)x — 2004 = 0

ITAMS X+ %, = 2 xx, =1
2004

2
IWhs H =(x, - x,) +4(X1;X2 +i—iJ

2
oy o575 5%)

X1 X3

2
:(XZ_X1)2+4(X2_X1)2(1_ L )
1 1Y
—(x2x1)2[1+4(— ] }
2 XX,
1 1Y
=[(x1+x2)2 4x1x2[1+ 4[—— j ]
2 XX,
2 2
=10 st-4 +4 =1oH +40 > 40
2004 2004

> > a 4
{oIS: AlgHYIUIBIS H A H, =40 1000 t= =

B o

mejnnMmEiRs v p(x)=x* +ax+bidw a, b GgSA?
bim:(at n e Zujpmins me Zigluma p(n)p ( 1)=p(m) 4
859553058
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nyud 9
fguinmandhaididamsiavinmer p(n)p(n +1) Mo
Bnk p(m)iRu mhGgsannmyw
s p(n)p(n+1)=(n? +an +b)[(n +1f +a(n+1)+ b]
=n?(n+1)° +a[n(n +1)* +n?(n +1)]
+b[n2+(n +1)2]+ a’n(n+1)+b?+ab(2n+1)
=n?(n+1)* +a?n? +b? + 2an®(n +1)+ 2bn(b +1)
+2nab+a’n+an(n+1)+ab+b
=[n(n+1)+an+b]* +a[n(n+1)+an+b]+b
= p(n(n+1)+an+b)= p(m)igey m=n(n+1)+an+b
nyud v
i x,, x, himiseadmi p(x)=0
iwhms p(x)=(x—x Nx-x,)
= p(n)p(n+1)=(n—x n—x, \n+1-x Jn+1-Xx,)
=(n=x ) n+1-x,)n=x,\n+1-x,)
=[n(n=x,)+n=x(n=x,)—x Jn(n=x)+n-x,(n=x)-x,]

=(m-xYm-x,)=p(m)

nud m

uinmt wSmitiad v suihigi m A

m? +am+b = (n?+an + b)[(n +17 +a(n+1)+ b] nsiuthGgsan
w2 uABand (Uinme A MAMINAR [SHMIRTNFARIN: )
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YA RN W IR
Bens a

ispnwagmi = {x }+% 9

1
[X] [2x]
segess
s OS{X}<1:>{X}+%>O:>X>O
o [x]=n, x}=f ifhns x=n+f
g f<%:>2f<1:>[2x]:[2(n+f)]:[2n+2f]:2n

RIS 1+i: f +1:>
n 2n 3

=n=1,2,3,4

=>nz

S|

1
+ >
2

W
N | ©

al al 1 a
iU n=11Wims f >E BSWn

Hn=234sf=2> 1 L
12° 6 24
o 29 1 7
iwhas x=2, 2 20
12 6 24

S %s f <1ufams [2x]=2n+1m: 1<2f <2

ﬂfjﬁms 1+ 1 =f+1:>£+ 1 l l

n 2n+1 3 n 2n+l1 2 3

—10n?-13n-6<0 =>n=1= f =188fn
29 19 97

NG UEMINSTa X
T12° 6 24
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wn a, b hiliGssAaigmstingnugenngjudm x* —ax+b=0
nstudulmsssia 110 o hiniRunsaighoangomig

uipmt D<o <2
T a 2a
859553885
WA o, B, y hicsisawdmi x* —ax+b=0
MUGAUs Viete ITHNS a+ B+ =0 (1)
af+ Py +ya=-a (2)
afy =-b (3)

my (3) Whmsa, B, y ygiamGSSHIFMS
ifiGgsaudinmy o, g, y Mogsigus

my (2) UMD a, B, y TsothGgsH
my (1) ih§hsmst it Ggsui

g
3;
n
I
pxi~g
I
3
bad
N
'_'13
"‘ é)
O
AN
Q
IA
=
U
N
n
=
IA
~

iiams b—ca=—-afy (aﬂ+ﬂ7+ya)
=a’*(B+y)=-a’ <0:>§<a ign: a>0
§nhig)a 30— 2aa = —3afy + 2alaf+ By +ya)
=—afy+2a’f+2a’y
= af2a(B+7y)-py]
=al-2(p+ V- pr]im: a=—p-y
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= —a(2p% +58y +277)

=—a(,B—a)(7—a)20 =a S%

infrygwisudmi x° +ax® +bx +c =09 ufpmd 4] <1
By A omGSSARG T ogshia
88555308
A Rieugwisadmi x° +ax? +bx+¢=0
s 2 +al +bi+c=0= 4 =-at —-bi-c
=2 =—al b2 -ci=[1-a)f’ +(a-b)P’ +(b-c)i+c
i 2] >1 wlhms 4 <@-a)a] +(@-b)a" +(b-c)i+c
<@-ajA +(@-b)a +(b-c)a]’ +ca]
<l =]4 <1
phninis: 2 =1magsingwantingugeanitneg
ngis: ifhmon§hsmst |1 <1
BN M9
vinmth nnm f

—~

x) * +26x° +52x° + 78x +1989 BSH G Uil
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859553885
utd f(x)moanaihnd f(x)= p(x)g(x)ik p(x)§h a(x)
nonmitumsisanmGssad 8 Sipgomi T8 3
nfams f(x)=(x+a)x* +bx? +cx+d)
T f(x)=(x?+ax+b)x? +cx+d)
fims £(x)=(x+a)x* +bx? +cx+d)
i f(x)=x* +26x° +52x* + 78x +1989
iuiuisannis x', i=0,4
ks a+b=26

ab+c=52

ac+d =78

ad =1989
it 1989 = 3% x13x17

{GAMG cipm: 1316A8SHG a
iWhms 1310AMG ab =52 —c = 1316AMG b
1Nis: 1316AMG a=26-b §sia
§ois: f(x)Bsmomnamhng (x+a)x® +bx? +ox+d)
Bims £(x)=(x? +ax+b)x? +cx+d)
uiguisann X', i=04
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RMS a=c=26

b+ac+d=>52

ad +bc =78
nwgoaah f(x)=(x+a)x® +bx? + ox+d )it & sfmnioams
S 1sudundooes a, b, ¢, diglaga
£(x)=(x? +ax+b)x? +cx+d)

Joiss f(x)Ssmomnaihng f(x)= p(x)a(x)ig p(x)&4 g(x)
nonmitumsisaanmGssad {4 Sipgomi TGl 3

Bens b

106] «, B, y MieiseEmi x° —x—1=09

aang =2 128 1-r g
l+a 1+ 1+y

segess

wa f(x)=x>-x-1

LT Al LA b A Sl WSl Bt A0 B

l+a 1+ﬁ 1+;/ Clta 1+p l+y

_5 1 N 1 +1 _3
l+a 1+ 1+y

W a, g, yiwnnm f(x)=x*-x-1

IWhmS a+1, g+1, y+1thivisanm f(x+1)=x®+3x* +2x-1

ngis: (@+1)+(B+1)+(y+1)=-3
(@+)B+1)+(B+1Ny + D)+ (@ +1)y +1)=2
(@+1B+1Ny +1)=
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g 2% 128 1y (2] 3
l+a 1+ 1l+y 1

RBENE MM

- UM Arctana+ Arctanb:Arctan[1a+?))
-a

iSiadath —%< Arctana + Arctanb <% 9

i- UM Arc tan%+ Arc tané+ Arc tan % =

NG
£

ii- i {pnWaBmMi Arc tan x + Arc tan 2x = % 4

iv- EUHUAISNY

l-cosx . -
i/ Arc tan Gime 0<x<27S¥ x=# 7
1+cosx
2/ Arctan(—cosx_s!n Xj Gitm: 0 < x<3—7[ 9
COS X +SIn X 4
859553885
- ims tan(x + y):M
l1-tanxtany

Wni x=Arctana, y= Arctanb
jhms tan(Arctana+ Arctanb)

_ tan(Arctana)+tan(Arctanb) _a+b
1-tan(Arctan a)tan(Arctanb) 1-ab

i —%< Arctana + Arctanb<%



| 50

INHIS: Arctana+ Arctanb = Arc tan(la 2)
—al

o 1
i- MY (i) IWRMS Arctan5+ Arctang+ Arctang

1 1
PR 1 7
= Arctan 2 5 + Arctan — = Arctan — + Arctan —
11 9 8
1-=.=
25
7 1
9'g V4 V4
= Arc tan 9 8 = Arctanl= Arctan| tan— |= —
71 4) 4
1—-—.=
9 8
o 1 1 T
1GiS: Arctan —+ Arctan —+ Arctan — = —
2 5 8 4
ii- {WAMS Actan x + Actan2x=%:>Arctan(X+2Xj %
3X o
=1=2x*+3x-1=0 Tim: x;«ti%

—
1-2x°
al < —_ +
BO1S: wEminsiey x = 3‘—‘5

f X
iv- i/ A S Arc tan = Arctan./tan? E = Arc tan(

1+cosx

tan _D
2

] 0<x<7z:>0<—<—:>tan—>0

I\J|><

o COS X X
SRS Arctan = Arc tan(tan
1+cosx 2
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10 7r<x£27z:>£<537r:>tan5<0
2 2 2

R MS Arctan 1-cosx _ are tan(— tan gj

1+ cosx
_ Arctan|tan| z—= || = 7z =X
2 2

2/ 1Btins Arotan| SX—S1X ) prcan| 1= %)

COS X +Sin X 1+ tan x

T
tan — —tan x
4 Vs
= Arctan| ———— | = Arc tan| tan Z_X

tan = + tan x
4
i - % <x-Z <% s 0<x <%
2 44 4

N&ise Arc tan(wj d

: =——X
COS X +SIn X 4

Beng Mé

in6) a, b, cthigsaniaun 9 UMt wdmi ax® +bx+c=0
gsmonsiuthigsauins 9

a5955e85

Dl

quint lmimstumosswing & x= LR p, quuuiam
q

AMS ax? +bx+c=0 Qa(

= qp® +bpg+cq® =



S
Jois: wEmimsiuthbgsuias
B M

Iogab:g, Iogcd:%% a-c=99AMN b-d 9
segess

3 3 5
iBhes log, b_E log.d=—=b=a?,d=c*
W a, b, ¢, d MESSARTRNS

~

RS a=x%, c=y*iBU x, yeIN=b=x% d=y°

i a—c=9:>x2—y4:9:>(x—y2Xx+y2)=
W x+y?>0=>x-y?>080 x+y?>x-y?

2
al — :1
ihms {X y —Xx=5, y=2

X+y?=9
BOISs b—d =5°—2° =125-32=93
sz"sssmsmb
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NS x, y Uinmugean log,(x+2y)+log,(x—2y)=1

, | X+2y>0 X>-=2y
A mia = = x>2|y|>0
X—-2y>0 X>2y

Ml a=|-|y|=x—|y|=]y|=x-a (1)
ihwns log,(x+2y)+log,(x—2y)=1
= x* -4y’ =4 (2)
My (1),(2) iHhms x2 —4(x—a) =4
= 3x’8ax+4a’+4a=0 (¥
WS A'=(4a) -3’ +4)=4a® 12
(%) MISTRUREin A2 0= 4a2 -1220=>a>+/3

443 V3

ngis: algryguiis X -y & V3
BN Ned
156] p, q, riniaisaodmilind m x* —3px? +39°x—r* =04

UM p=q=r 9

5550
p+a+r=3p (1)
MulGaiue Vidte ITHMS < pg+qr+m =3q> (2)
par =r° )

MY (3) WHMS r=07 r? = pq

i§ r=0 muy(1) {4 (2) HUmS q=2p 8k pg=3q°



| 54

=2p? =3(2p)’
= p=0=09=0
iwhms p=gq=r=0
i§ r? = pgmy (1)8% (2) WHMS q+r=2p
S4 rP+qgr+rp =3q°
AnnwEmiGywsh riswarnSmilmaudmiugin
s g’ =pr=qg’=r* gin g=ri g +qr+r? =0
if q=r 1ThDS p+g+r=3p<= p=q=p=q=r
i q®+qr+r’ =0 Bhms 0=q” +qr+r® = pr+qr+ pq = 3q°
=q=0=r=0 (ign:r’=pq)
§h p=0
harinis: ilams p=q=r=0

-3

«=0

GiS: p=q=r
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BWENE M3
186 a = b = ¢ = 01| athawigaudmi
1 1 11
+ + ==
X+a Yy+a Z+a a
t .t .d NSOIEW 9 ANS D NENE R
X+b y+b z+b b a b c
1 1 11
+ + ==
X+C Yy+C zZ+C C
segess
1)ud 9
1 1 11
+ - ==
X+a y+a z+a a a(x+y+2)=xyz—2a° (1)
s =+t . 1 1o b?(x+y+2)=xyz—2b° (2)
X+b y+b z+b b , 2e (3
1 1 L1 c?(x+y+2z)=xyz-2c* (3)
- + ==
C

X+C Yy+C zZ+¢C

wh (1) - (2) iFhms (@% —b?x+y+2)=2(b° - a°)
= (a+b)x+y+2)=-2(a’+ab+b?)

i1 wh (2) - (3) BUMS (o+c)x+y+2)=-2?+bc+c?)(5)

(4)

a+b a’+ab+b?
b+c b?+bc+c?

= (a+b)b® +bc+c?)=(b+c)a® +ab+b?)
= ac(c—a)+b(c—a)c+a)=0

= (a—c)ab+bc+ca)=0=ab+bc+ca=0

MY (4),(5) iHAMS
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ifn: azb=c=0

N§is: Z = l E:M:O
c abc
nyud v
wa pt)= t .t 1
X+t y+t z+t t
1 1 1 1
+ + ==
X+a y+a z+a a
mw -2+ ot L yhas a, b, conais p)
Xx+b y+b z+b b
1 1 1 1
+ + ==
X+C y+C zZ+C C

ihos pt)=0< L, .t 1,
X+t y+t z+t t

=t(y+tlz+t)+t(x+t)z+t)+t(x+t)y+t)
—(x+t)y+t)z+t)=0  (*)

Lemma
BIn: x,, X,, X, MIISSMI ¢,x% +¢,x? + ¢, x+¢, =0 {THMS
1,1 &y
X, X, Xs G,
I
W x,, X,, X, MIVISAEMI ¢,x° +¢,x? +¢,x+¢, =0
11 XX, + XX + X%

1
mudaueiya fams —+ —+—
X Xy Xy X X5 Xg
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Cl
= 03 = —&
_% G
C3

BenE M
186] a, b, c>0UINMUFSAN a" +b" +c" =3GiM: neINfhin>29

AnnanigHAUIvIS a2 +b%+c2 4

segess
a"+a"+1+1+...+1
[ "

MY AM-GM StTa M S 1 >%a"xa" =a’
n

2a"+n-2
:>a2£—
n

rWEeH ihms b? s%
o2 < 2¢"+n-2
n

2(a” +b" +c”)+3n—6

n
6+3n—6
ek
Boi1s: max(a® +b?+c?)=3 N a=b=c=1

ynny 8 mhidiams a? +b2 +c2 <

ity a”"+b"+¢c"=3=a’+b?+c¢’ < 3
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/NS &0
156 a, b, c, d >09 UM

a b c d
1< + + + <2 9
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b
854553088
it a, b, ¢, d >0stTamS
a b C d
+ + +
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b
a b C d
+ + +
a+b+c+d b+c+d+a c+d+a+b d+a+b+c
_a+b+c+d (1)
a+b+c+d
Lemma
Sin: x, v, z>0nfums X1 X XFE
y y Yy+z2
W
e 2« X i<y ryz o x<y o X <1in
y y+z y
AIe: — b ¢ d

+ + +
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b
a+d a+b b+c c+d
+ + +
a+b+c+d a+b+c+d a+b+c+d a+b+c+d
=2@+b+c+d)=2 2)

a+b+c+d

a b C d

+ + + <2
a+b+c b+c+d c+d+a d+a+b

MY (1),(2) Ghms 1<
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BN ¢9
inBj a, b, c>1 9 UM log, bc+log, ca+log ab
> 4(log , ¢ +log,, a+log,b) 9

8555385
M x=Iloga, y=logh, z=logc = x, y, z>0
ign:a, b, c>1
itfums log, be +log, ca +log . ab > 4(log, ¢ + log,, a+log,, b)
@Iogb+|ogc+Iogc+loga+loga+logb

log a log b log ¢

- log c . log b N log c
loga+logh logb+logc logc+loga

©x+y+y+z+z+x24( X ¥y J

z X y Yy+Z Z+X X+y
@[5+ij+[l+lj+(£+£Jz4( AN S j(*)
y z) \z x) |y «x Yy+Z Z4+X X+Y
g X4 X s X o(y+z2)f 22z (y-2z)7 >0 Na
y Z y+z
pwtog iaas L Y Y

Z X Z+X
z z 4z
LS

X Yy X+y

ynanl §h sndams ) da
1N§is: log, be +log, ca +log . ab > 4(log ,, ¢ +log,,, a+log , b)

EMNNMIn x=y=z<a=b=c
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BenE A

ymmd 1< L + L + L +...+L<ﬂ‘1
a= 1001 1002 1003 3001 3
85955688

- - 3001 3001 1
My {EM N AM-HM SR M S ( ij( > j> 2001°
k

k=1001 =1001

- 2001(3001+1)

i D k= = 2001*
k=1
2001 2
iihms zl %:2001 (1)

k—l Z k

k=1001
3001
B:ﬂht?j 1 ( LEN j+{ ! +...+Lj
K 1001 k 1001 1500 1006 2000

1 1 1 1 1
- +... - Fot—— [+——
2001 2500 2501 3000 ) 3001
500 500 500 1
< + + +
1000 1500 2500 3001
1 11 1 1 3851 4

+-+=+ =
2 3 4 5 3000 3000 3

RN EM

uinnth V7 +37 +47 <780 Va4 144> 4 4

55553035

ams V7 <9 =3, ¥7<38=2, 47 <416 =2
=7 +3Y7+47<3+2+42=7

Gpiig)a Va =2, Ya>31=1, ¥4>41=
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4+34+3Y4>2+1+1=4

BN &4
1,1 1 1
ummt S== +...4 <39
2 32 a3 (n+1R/n
859553885
3 3
(g L 1 :\/k+1—\/E
sk Yk+1 k(k+1)

) 1
1k +1)[%/(k 1) +3fk(k+D) + k2
1

WF e+ D) (k7 |

o o

s 1 1 1
{1NHIS: S < 3 —=- =3- <3

kZ:; (W Yk +1j ¥n+1
BN C&

INAIGHAUIMIS A = sin X, sin X,...sin X,,, 101A Rath
tan x; tan x,...tan X,p,p =1

se5es

MY AM-GM itTRMS 1=sin? x, +cos? X, > 2sin X, COS X,

ROmiR 1> 2sin x, COS X,
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1> 25iN X,04 COS Xy04
annay §h sandhms
1> 2% sin X, SiN X,...SiN X5,y COS X, COS X, ...COS X5,
W tan x, tan X,...tan X, =1
= SiN X, SiN X,...SIN X,;; = COSX; COS X,...COS X,;0

IS 277 (sin X, SN X,...8iN X, ) <1

= SN X; 8iN X,...8IN X009 < 1005

RSN X, =%, i =1,2010

iAG6] a,, a,, .., a, MGgsAnistIP: [01]4 vipmh
@+a, +a,+..+a 9

59553085

n

M f(x)=x2—(1+a1+a2+...+an)x+(af+a§+...+a§)

iwams f(0)=a2+a2+..+a2>0

S8 f1)=1-(1+a, +a, +...+a,)+(a?+al +..+a?)
—a,(a, -1)+a,(a,-1)+..+a,(a, -1)<0

iwhms £(0)f (1) <0 mufagusaiganmuitiims f(x)=0

wsTuthhiimoamaywii [041]

ufhms wdmi x> —(1+a, +a, +..+a, )x+ (@’ +aZ+..+a)=0

S A>0=>(+a,+a,+..+a,) >4 +a +..+a?)

BoiS: (l+a, +a, +..+a, ) > 4@ +a2 +..+a?)
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BenS éd

<29

%+ri/1_%

SN AUGSSAATRNS n>19 ufnmd n\/1+
n n

85455655

¥/n

n

1+1+...+1+(1+
s n-1 n %
MY AM-GM RS >01+ (1)
n

n

1+1+...+1+(1—\/ﬁj
%/_/

§h n-1

Gitn: n>150HNS 0< 21— <1

n n

Vﬁ+n\/1_%

n n

<2

yn (1),(2) iBhms n\/1+
BENE ¢
iu)usiulitsgs A=3/2008 +3/2006 §4 B = 23/2007
segess

iR e 3/2008 —3/2007 =

1
/20082 +3/2008 x 2007 +3/20072

(=3 l
SH 3/2007 —%/2006 =
/20072 +3/2007 x 2006 +3/20062

i /20082 +3/2008 x 2007 +3/20072

> 3/20072 +3/2007 x 2006 + /20062
iams 3/2008 —3/2007 <3/2007 — /2006
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iNgIs: 3/2008 +3/2006 < 23/2007

Bens é8

1ng;06SSARIRMS a, b, cskUAMNIGSY 19 AananigHivie
isp =(a—1+%)(b—1+%)[c—l+§j y

segess

RS abc =1= b—1+3=b(1—1+ij=b(a+1—ij
C b bc b

UL (a—1+lj(b—1+l) = b(a+l—lj(a—l+lj
' b c b b
2
= b{a2 —(1—% }s a’b
b

pwReH hms (b ~1+ lj(c ~1+ 3) <b%c
c a

Sh (c—1+1](a—1+£j <cla
a b

anfssmngibindhas P2 < (abc) =1

(JBMO Shortlist,2002)
156] a, b, ciGgshaigmstinmunenn abc =24

vinme a®+b*+c® >avb+c+bJc+a+cva+b
859552055
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nyud 9
MUIUUM A Cauchy-Schwarz itHAMS
3(a?+b?+c?)=(a+b+c)
84 (a2 +b? +c?f <(a+b+c)a® +b%+c?)
(a®+b?+c?fa+b+c)

3
(a% +b? +c2(b+c)+(c+a)+(a+b)]

6

(avb+c+bVcra+ciarh)
6

MY AM-GM itiam e avb+c +bJc+a +cva+b

HAMS a® +b* +c® >

>

(1)

> 33/abe.f(a+b)b +c)c +a)
> 33/abc+/8abc =33/8 =6 (2)

MY (1) 84 (2) idams a®+b*+c® >avb+c+bJc+a+cva+b
1)ud v

s avb+c +bJc+a+cva+b < 2(a?+b?+c’fa+b+c)
MY J0UMA Chebyshev ItTAMS

J2(@2 +b? +c?fa+b+c)</6(a®+b*+c?)
W |/6(a® +b? +c®) = /3abc(a® +b° +c?)

2
<@ +b*+c*f =a’+b®+c?

gois: a®+b*+c®>avb+c+bJcra+cia+h

BeNS &9
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1n6] a, b, c, d gsAalgwstinmuasan a+b+c+d <19
1

vt 242 A
b a d c¢ 64abcd
854553088
a b c 9 <:>azcd+bzcd+czab+d2absi
b a d c¢ 64abcd 64

jihns a’cd +b2cd +c2ab +d2ab = (ac + bd Yad +bc)
My AM-GM itTam s a’cd +b?cd +c2ab +d2ab

_ (ac+bd +ad +bc)’
a 4

_[@+b)e+d)f

4

2
S(a+b+c+d) 5 AM.GM

64

iy a+b+c+d <1= a’cd +b’cd +c2ab+d2abséﬁfﬁ

c d 1
—<
¢ 64abhcd

186] x, y, zenGgshaigmstinmuasan Vx +./y +vz =14
X* +yz y? + 2x . 2% +xy

ey J2x2(y+2) 2y (z+x) 22%(x+y)

n =

>1 9

asqses
njud 9
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2 2
T ik A —x(y+z)+yz+ x(y +2)
2x%(y +12) J2xi(y+z)  J2xP(y+2)

(x-ylx-2) |y+z

) 2(y+2)+\/T
(x—y)x-2) \/_+
2i(yr) 2

v rx | (y-2)y-x) Jzex
J2y3(z+x)  J2y?(z+x) 2

22 +xy >(z—x)(z—y+\/;+\/v

Jazi(x+y)  y2z(x+y) 2
yAtsmnugiueind ndams

My QM-AM

pwRom koS

x* +yz Ve 2
\/sz(y+z) \/2y2 (z+x) \/222(x+y)
Z(X—S/)(X Z)+( y—z)y- x) (z—x)z-y )+1
J22(y+2)  2y3(z+X) \/22 (x+vy)
ihiauinmth (x = y)x— Z)+( y—zfy- X) (z—x)z - ) >0(*)
\/Zx (y+2) \/Zy (z+x) \/22 (x+y)
(*) wEnui x, y, 2

WLOG' 85T x>y >z

s M >0
2x*(y +2)

! Without Loss of Generality
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an V-2My-x) (@-xfz-y) _(y-2)x-2) (y-z)x-y)
J2yi(z+x) 222 (x+y) 223 (x+y)  A2y%(z+X)
Ly -2fx-y) (y-z)x-y)
J222(x+y)  2y*(z+x)
(v Y 11 .
=br-z) y){\/ZZZ(Xer) \/2y2(2+x)] !

e y2(z+x)=y’z+y’x>yz? +xz° = 2°(x + y)

x* +yz y? + 2x 7% + xy
+ >1
\/sz(y+z) \/2y2(z+x) \/222(x+ y)
ny)ud v
MUIIUAN Cauchy-Schwarz IAMS

Hois:

X2 . y2 . ZZ
L/sz(y+z) J2yi(z+x)  2z2(x+ y)}
><[J2(y+ 2)+2(z+x) +2(x + y)]z («/;+\/§+\/E)2 =1 (1)

84 yz + - + ad
> [\/sz(y+z) \/2y2(2+x) \/222(x+y)]

<[V2ly +2) + 2z + x) + J2(x + w]%/%#%#%z (2

X% +yz y? + 2x N 2% +xy

~

yn (1) 84 (2)1&?&&13{

x[\/Z(y+ 7) +/2(z + x) +/2(x + 3/)]21+(\/%+\/§+\/§J2

J2x2(y+2)  2y(z+x) 2z2(x+y)

|



| 69
%J@J@@J
s Mo 2(\/%+\/§+\/§}2\/2(y+ 2)+2(z+x)++/2(x+ y)

MY AM-GM itTHm S
B ] sl 22
X 2\y 2\ z x\2\y 2Vz
meumtwhms( ( \/7 \/E] 2(z+x) (4)
[ \/W \/7J x+y (9)

iUJﬁmS

(@+P+(j 25 2) e 20 £ 2 y)

x> +yz y? +2x .\ 2%+ xy
\/2x2(y+z) \/2y2(z+x) \/222(x+y)

HO18: >1

156] a, b hGgsaRIRBISTINMUA2AN a+b=1"

2 2
Umm (a+lJ +(b+£j >§ 4
a b 2
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854552655

2 2
ikms (a+ij +(b+£j =a2+i2+b2+i2+4
a b a b

2
=(a+b)’ —2ab+[1+lj _ 244
a b ab
:1—2ab+ﬂ+4 ims a+b=1

a’b?

4

2 2
@Gm:(a+gj +[b+%} 2(1—%}@+16)+4:%;

a

2
My AM-GM tfams abg(a+bj L
Bens 8é
1n6] 0<a, b, c<1UINMUASAN a+b+c=2

oo (12 5o
e l-a)\l-bA1-c

854553885

il x=1-a,y=1-b,z=1-c=>x,y,z>0
IWhMS x+y+z=3-(a+b+c)=3-2=1
Sha=1-x,b=1-y,c=1-z

R

<:>1+£+129 na
X y z

(515

& @—x)1-y)1-2)>8xyz < Xy + yz + 2 > 9xyz

28
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in: MY AM-HM iTRms 1,11, 9 g
X Yy Z X+y+z

ﬂums:( 2 j[ b j{ ¢ j>8mamnm:gﬂi’ﬁ a=b=c=

l-c
AnnadgshtRmisiahadadsAnnd 1, V2,33, ., Un, .
SgsiRuimianhan A 3 1m: 1<J/2 <33
i huipmth Yn > "n+1 SimsEd n>3
n
(RIS Q/ﬁ>”+\]/n+1c>(l+1j <n
n

1 1
n

muifajusigm ihms (1+1J =1+Cl=4+C2 +..,
n n®

" " 1 nn=-1)n-2){n-k+1
gniig)a c:n—k=( i k!nz( )

)

Gitne n > 3 AN 1+1 <1+1+£+...+l
n n 2 n!
<1+1+l+ + 11
2 2"
-
=1+ 2 <14+2=3
1
_’]__i
2

w|N
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ingise Gien: n > 3iThoms (1+1j<3Sn fa
n

B &H

186] x, y, z8% n>1inGgsar

ba )]
=3
fand
=
ha}{)
S o
=
3
=
03
Q
=
><:S
+
<3
Il
N
-

Uinmo min{x,y,zj>n 9

59553885

i x, vy, zhEgsannghivinmugenn x"+y" =2" (%)
iwhms z>x, 2>y

(%) Qi(FiE)ush x, y AT y>x

IS UM min{x, y, 2} > nafamsiavipnme x>n
s z>y=z>y+1

niams X" =2" -y = (z-y)f2" Hyz 2y

SX" x4 X" ="t = x>n

}GIS: min{x,y,z}>n
fBesns &
wHTgWwwm smamhogmaninkinumsHia|gauiin

a’—vJa'+4+2 ,,

D(a)= IR0U a >0 9 IR[UThHAUIISHRAGY
a

IURR{UHUING 9

se5es

a’—va'+4+2 (a2 +2)2 —(a“ +4)
a a(a2+2+\/a4+4)

ihns D(a)=
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4a’ 4

B a(a2+2+\/a4+4)_ as 2. ’az 4
a a’

. 4 4
MY AM-GM 1tH4MS a+2 > 242, al+—>4= [a+— >2
a a a

N9IS: D(a)< ——— =22 -2

T 2242

Bo1S: max[D(a)]=2v2 -2 0 a=+/2



| 74

fBens &
A/ fotiet x* + 4y enuannisfinunminad vis x84 v 9
2/ UMD n* +4"BsiusthGgSUBHISHIM:(AUGSSAR n>19
segess
A/ RIS X* + 4yt = x4 +4x2y? + 4yt —4xPy?
= (x? +2y?) - (2xy)’
:(x2 —2xy+2y2Xx2 +2xy+2y2)
2/ Gin: n>11GHMS n=2kT n=2k +1 Gien: k=1, 2,
i n=2knfums n* +4" =16(k* +16**) stusmEgsuvy
i§ n=2k+1 itiums
n*+4" =n* +4(2“)4
= (n? + 2% £ n2%Hn? + 221 —n2*) Bslusmogsuly
e &3
iAGj a, b, ciGSSAR 9 UMD abe(a® —b°Jb® —c*)c* -a?)

859553885
[AU x e Z1AmMS x =0, 1T 6(mod 7)

‘iUt—iLUnﬁUmm&ia b, cioAtGSH 7

2]
QD
w
oy
w
@)
w
-—r0
3
3
[7p]'}
=
\l
=,

SEANUMmAIS AN 1,6}



| 75

mEmumanghgmy masthiunsamasiiighsiome a®, b°, ¢
NS OANUETMInUIoASH 7
WLOG &gath a°, b® 1ngis: a® —b*ioAmEsh 7
nfums abc(a® —b%Jo® —c®)c* —a® )mbsstoathody 7
Beng 88
ﬁmmﬁmﬁgwﬁﬁp,q,H@h@ﬁmﬁmﬁwp+7mﬁqr=pmﬂ
segess
s 15p + 7pg +qr = par = p(gr —7q—15)=qr
iw p, q, rihdgsuty iams p=qi p=r
o i p=qiiams pr-7p-15=r=(p-1)(r-7)=22
i 41on8sME 22 = ywansiamy p-1, r -7
=ywgnsiams p, rg
gsmog ipn: b rgsfams r=2=(p-1fr-7)<0
iWms p=2=r=29
ahainnis: (p,g.r)=(2,2,29)
o 10 p=rifihms pg-79-15=q=q(p-8)=15
iihms q=37q=5
gim: q=3= p=13
fim: q=5=p=11
pininss: (p,g,r)=(13313), (11511)

Challenge
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iG] p, q, rindgsuvvdingmuaean p>q>rfk p—-q, p-r

)

84 q-r wginthGgSuty 1 Annd p, q, r

0

ﬁmﬁéssaﬁmymﬁfcjﬁﬁﬁ iBruwns 7 thiveghnw wiwdgsis: S

é

njud 9

2uth N idgstinmunennahid

whA N=aa_ .a7 S84 N'=aa .a

iwhos 7aa,,.a, =5xN=5xaa_ ,.a7
= 7-10" + N'=5(10N'+7)

7(10" -5) 10" -5

49 7
18165 N msalggotis namin N'w1salygoia

= N'=

U ..abc7 MGgSig|R AT AN AT
jhms 5(..abc7)=7..abc (%)

=Cc=5
MY (*) = 5(.ab57)=7..ab5 iHhmSs b=8
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i§ug)uisstnugu I amsSive i 1AtyR
(Igns ..abc7 hGSSA igmsqavﬁ”ﬁﬁmmaﬁs ARTRS FIUHAT
iRubinmugenn )
s N =14287
BenE 9
176] S, =1'+2" +..+ p'IRe p hEgsARIGMS 8 tihbgsAd
1RU6d 9 Ugn@ 25, 40AMNG p(p+1)
859553058
Gin: x, ythossaAniRms §i nidgsadiun
HmS X" +y" = (x+ Y)Y X" X"y xy" oy
= X+ yioAame x"+y" A x"+y" =m(x+y)iRU meIN
ifhms S, =1 +2"+..+ p'
S, =p'+(p-1) +..+1
itfhms 25, = + p')+[2 +(p-1) |+..+ (p' +1!)

(p+1k, +(p+1)K, +...+(p+1)k,
(p+ )(kl+k2+...+kp)

= 2, {oAG p+1
Uﬁﬁtsﬂn 1'+2" +.+(p-1) +p'
=(p—l)t+(p—2)t+...+1t+pt

= [1t +(p—1)t]+[ t +(p—2)t]+...+[(p—l)t +1]+2pt

= pk';+pk',+...+ pk' = p(k'1+k'2+...+ k'p)



|78

= 25,,16AMG p

MW p+1-p=1= p 8 p+1UGuiam

ngise 25, 1AM p(p +1)

Beng ol

InEIANISUMANTEIoAMY 20107 §4 139

segess

s 2010 = —5(mod13) = 20107 = 25 = —1(mod13)
ihms 2010%* = 2010 = -5 = 8(mod13)

BN DM

AnnfacssannymA nifdie) n+S(n)=2009 9 S(n)MBEuyAISTAM

(2]

shgihnaistgsannymd n 9
segess
ihs n+S(n)=2009 = n = 2009 - S(n) (1)

= n <2008 (s S(n)>1

uaMSSSIRUACMA T 18384 2008 118in 1999 IRYWARIRUNSHEU
yauegatmim ifims s(n)< S(1999) =28

MY (1) sHRAMS n> 2009 — 28 =1981 (2)

HIs: 1981 < n < 2008

itw S(2008)=10, S(2007)=9, ..., S(2000)=2

ihms n =2000,2008 BSig|uhEuaeAN n+S(n)= 2009
iams 1981 < n <1999

M n=19ab iU a, beINSR 0<a, b<9
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NS n+S(n)=2009 < 19ab +1+9+a+b = 2009

= 1900 +10a+b+10+a+hb =2009

:99—11a=49_5a+1—2a

=b

it be IN tfame 2ioAthG 1-a=>a=1-2t, teZ
ORMS b =44 +11t

0<1-2t<9

oaAMmS =
0<44+11t <9 35 11

iNHiss t=—-4=a=9,b=0

jihms n=1990

RBINE Dé

Annapudgsuty pibialiatwnstssad x, y Ginmunsan
p+1=2x" §% p® +1=2y" 9

seges

AISAt x, y NGSSARIREMS

W p+1=2x* 88 p?+1=2y>=y>x 84 pthigsulvive
iwams p?-p=2y2-2x2= p(p-1)=2(y - x)y +x)
tG§SULLIuM = pioAG y—xT y+x

piGAMG y—x= p<y—x= p-1>2x+2y BSHT
Y

I0AMG y+Xx= p<x+y= p-1>2y—2x
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NS

Er

: {2p£2x+2y

2y -2x<p-1
ynnk 81 HIdmS p+l<4ax=2x2 <4x=x<2
NHiIs: x=17 x=2
Gim: x=1= p=188uly
Gims x=2= p=7U0Y
Jois: p=7
Bens bl

p-1

) ' ) da 2 2,
AnndAuGSSULY pitid)e MMIMAR 9

segess

Sin: p=21iums 2 = =%§sﬁﬁ
p

ingis: p thigsuvuiuw & p>3
MuFaius Fermat ithams 27! —1ioAMGER p

P P
Rme 27t 1= pa’ :[2 2 —1) 22 +1j: pa2

- = - LR P
iU piGAMG 22 -1 WHAMS 22 —1=px*,22 +1=y°
=22 =(y-1y+)=>y=3=p=7

27t-1 2°-1

R me
m . .

=9 =3* MMIMAR
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p-1

~1=x%,2 % +1=py?

p-1
i pioAmS 2 2 +1 stfkms 2 2

P
2

Sins p>3 siams 2 2 —1=x* =3(mod4) §SHNG

NHIS: p=3
2Pt -1 2°-1

§ims p=3 ilhms == =1=1* MImAR
p

§ois: p=3T p=7
BenE D
Uit NSGSSARIRNS niBSnUSSHAIRML 2A, 3A, SATMI
,5U §h ajwann(giisdgsan 9
85455655
W 2A, 3A, SARAN, § 8 wannaiistssan
ihas 2, 3, 510AMG A
fawn A=27375
RISt a+1, B,y iGAMG 2
a, B+1, 7y ioAMG 3
a, B, y+1 i6AdG 5
IWTHMOAMNKWA @ =30n+15, B=30n+208% y =30n+24
ihw nwnsifisnudsH
i8: UENAt AwstgsifsnudsHatinmuaennakil
RBENE o0l

1AG] a,, a,, ., & NIBAANISOPATSAISNY L+ x+x2 )"
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UMt a, +a, +a, +...+a, NGSSARE 9
859553885

NS (L x+x2)° =2, +aX+a,X? +...+ 8 X®
Sim: x=18% x = -1ufhms

a,+a, +a,+..+a, =3"

a,—a, +a, —..+a, =1

ynny §h aplams 2(a, +a, +...+a, ) =3% +1
W 3% +1=-1+1=0(mod4) = 3® +1=4k, ke IN
IWhs a, +a, +...+a, = 2k hG§SANR

UMt (AUGSSAR k Mol a® +b? —5c*ikU a, b, ¢
Mos

RNS k=2n+1=n2+4n2 —5n% +2n+1
=n?+2n+1+4n?-5n?
=(n+1)° +(2n-1)* -5(n-1)°

i k =2n

IGHMS k =2n=n? +4n% —5n% —8n +10n
=n’—-4n+4+4n®* -4n+1-5n*+10n-5

=(n-2)° +(2n-1)* -5(n -1)°
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Bens 8
ANNG{AUGSSAAIRNS nUINMURSAN
- nSsiystmiman

i-  [Vn[ioaeg n2 4

[x]mhejigsantitnagomi Tiad8h x 4
segess
wa [Vn|=k = k2 <n<(k+1) igm: nSstesmhmumat
1w k*IoAMG n? = k?16AMG n? = kiGAMG n
ms n=k?+kT k2 +2k
i n=k?+k = k3 TonmG (k2 + k) =k* +2Kk? + k>
= k*ioAMG k?
= kioAMG 1=k =1
Sim: k =11tfams n=2

i n=k?+ 2k = k*IoAMG (k2 +2k)" =k +4K3 + 4k’

MAMS n=3,n=87n=24

iNHIS: n=2, 3, 87 24

B (1o

1AGJRUYA S(a,b)=(a+1) +(a+2) +(a+3) +(a+4)
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+(a+5) I8 a, bthGgSARSSHIGHS 9
uinmth S(a,b)ioam Gl 513 b Esiusthnugnnis 49
855553885
§im: a>0iAMS a+1, a+2, a+3, a+4, a+5i6A8A 5
M8 0,1, 2, 374
ihms S(a,b)=1" +2° +3° +4°(mod5)
i bioABshElh 4ifams b=4m+1, 4m+27 4m+3
ihng 24" =1, 2™ =2, 2*™2 =48k 2™ =3(mod5)
3*m =1, 3™ =3, 3*™? =4 8} 3*™° =2(mod5)
4 =1, 4% =4, 42 =184 4*™ = 4(mod5)
i b=4m+115ams S(a,b)=1+2+3+4=0(mod5)
i b=4m+21Bhms S(a,b)=1+4+4+1=0(mod5)
S S(a,b)=1+3+2+4=0(mod5)
RIS s(a,b)mﬁmt'ssh 510 b §siusthnuAanis 4

iG b =4m+3itd
BN (19

Ggstsiuafiiginuf 19 205 93 (HIMSWABARIE]URUSUIU
ifgjuiiamstss N gwANAENW N =1920..9293 4

IEUZS%NU{U'T] 108

2}
=5
(o
3
=
(o
ne
=
w
-—m'"l
(o
N
n
@
g
E
=
g
8
a
Na
3
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yatuegh S(N)wahionmosi 3 nthdgsis:ionmosh 39
Bomini Sinsmnionmhssh 9

N =1920..9293 msiue 1688 91k, 1ug 2GS 1814, ue 3,
4,5,6,7,8688 17 14 Sh1ue 9638 121)%
NS S(N)=9+2x18+17x(4+5+6+7+8)+9x12
=717 ioAthG8h 3iniondsmosh 9
s 7+1+7=15
3

Dl

ngis: wannis 3403aioAMms N
n)ud v

mnioamois N 84 3 T 9 mipfwidmnioamhsis
S=19+20+..+93 §4 379

75(19 +93)

RNS S = = 4200 iGAGRA 3iaioAESGRA 9

Dl
w

nais: Awannis 3G08aloAMG N

Bene Al

ALNARURAATENS (m,n)iTaiath 2™ + 3" dmuman 4
seges

Wwa 2" +3" =a% ik aeIN

INWRTMHMARANHAIGASHE 3 RN 07 1

ifhms mindssany (pm:ptAwaMnais 25oal 3w
RIANEY 2)

=

Jo@iRi (pUMINmAR SRHAToARR 4 wriiana 071

v
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fhms nAmegsaiti
WA m=2r, n=2s
tihms 2" +3" =a? < 2% =a? -3% = (a—3"fa+3°)
—a-3"=2 §fh a+3 =2""
gis: 2.3 =2'(22% ~1)=i=1
fhams 38 =22 -1 ()
Gim: s>1fams 222 -1>3=r>3
phnAinis: (%) Bsfin syn: 3° AN 17 31nnsionsh 8
SinnAR 2272 —1 WERIANR 7 nuioAth 8
in§is: wSmigmsiaudime s>1
Gim: s=11fame 3=2"?-1=>r=2=n=2, m=4
phniinis: ifhms 2" +3" = 2" +3* =25=5 fin
IS (m,n)=(2,4)
RBeNE Ao
ALNAGSS N gmsivsysghihwin
i- N ShmimAR
i-  suefighaifvis N thieiaytw
- iefighohimwis N Athiueiagusiti 9
seges

WA N =aabb iU 1<a<980<b<9
iw N mu@AR IBMS b=1, 4,5, 679
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)

i aall, aa55 SH aa99ivASH 4 MSAANL 3

$4 aab6 (578K 4MSEAANN 2

= b =4 iM: MI{MARSRAATGASH 4 D8N 071
iums N =aas4

RS a—a+4-4=035AMG8H 11

iiHms N ioAhG8Y 11= N ioath58Y 112

igns 11thGgsuyy 8 N muMAR

W N =aadd =11xa04 = a04 (GAMGSH 11

= a+4 {oAhG8% 11
if5<a+4<13=a+4=11=a=7

Sim: a=7ulams N =7744 =88?

IS N = 7744

Besns ¢

156] a, b, cthissadigusmsaioawipmi 1 Sinmuaan
1,11
a b c
seges

9 UMt a+b hmumag 9

1)ud 9
‘itfiﬁmsl+l=£:>a>c,b>c
a b c
—=m, neINigfa=c+m, b=c+n
1 1 1 1

o 1 1
IWHNS —+-=-"< +——=="=c¢’=mn (*)
a b ¢ c+m c+n ¢
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m, nth&gsuyulhm sym: 10 m §h nvisaiony d >1
= d {GAMG ¢ 1AMS d i6AMG alh d IoAMG b
= d h§ioAjuis a, b, cBshaiym: a, b, cmsaioAwi L
NHIS: () 05 Nemin m 8% nthmimaR & m=k?, n=1?2
iUk, leIN
WHms a+b=c+m+c+n=m+n+2c
=k? 17 + 2kl = (k +1)* ThmuUNAR
1jud v
Wh d =GCD(a,b)=a=da,, b=db,iky GCD(a,,b,)=1

Waqe Lot L)t do
a b dila b)) c ab, ¢

MW a, b, casaioauiAi 1 ilhns Geb(c,d)=1

#nhig)a sl d'=GeD(ab,,a, +b,)

iiams d'ioams a,(a, +b,)-ab, =a’

34 d'ioAMG b(a, +b,)-ab, =b/

= d' {oAthG GCD(a?,b?)=[GCD(a,,b, ) =1
iwhms GCD(ab,,a, +b,)=1

1NEis: () Na sin d =a, +b,, c=ab,
§GIS: a+b=d(a +b,)=d? shmumai

v

BN (&
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156 XYZ {fmanink{pd X 8h s XY =z,YZ=x, ZX =y 1
ulnmth x" > y" +z" Gim:puGgsaT n> 3 o

a54553e85

mufausimAn fhms x> =y? +2° = x* = xy* + xz*

W x>y, x>z=>xy°>y°, x2?2>72°

iums x* > yP+z2°

finiasin: n=3

U GaRU n=k & x> y" + 2"

RANAIAN n=k +1

iRems x* >y + 2 = x> xy* + x”

W x>y, x>z2=xy >y, xzb > 24

30

‘ilﬁlﬁf.ﬂs Xk+1 > yk+1 + Zk+1 a
NHIS: X" > y" + 2" GIMs[FUGSSAR n> 3
CELOBY

MYVUNEDIIT HTINT NN ST

cos" X +sin" x <1 GHns x e(o,%) i
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BN 19
186)GgSha u,  UINMUEeAN u, =1, u, =7 §h
2
u-—-u._,+2u
Upy =——"—"9HANS U, 4
u,,+1
segess
2 2
o u--u,,+2u u, +1
jwhws u,,, = +—"+—° =>Un+1=u
u,, +1 u,,+1

o v
MR v =u +1iBAMs v, =—> =V =V, v

NFis: {v, | MaamiItNyE
Wy, =u,+1=2, Vg =Uy+1=8
M vi=vy, =2x8=16 = v, =+4

-0

8 v, =v,q° = v, 81 v, SENEoR

&

BGIS: v, =4=u, =3

v

BN (3

ANNSIRIYA Z:Arctan(—k2 lk 1)‘1
+k+

k=0
se5es
tana—tanb

my tan(a—b)z—
l+tanatanb

= a—b=Arctan M
l+tanatanb

WK a=Arctanu, b= Arctanu

uﬁﬁms Arc tan( u-v j = Arctanu — Arctanv
1+uv
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IS Arc tan(;J _ Arctan| D=k
' k? +k+1 1+k(k +1)

= Arctan(k +1)— Arc tan k

IAMS Zn: Arc tan(ﬁj = Zn:[Arc tan(k +1)— Arc tan k|

k=0 k=0

= Arctan(n+1)— Arctan 0

= Arctan(n +1)
Bens Ad
ﬁ:{' 8 (x,)ARNEINW x, =1, x, =188 X,,, = X, +X,, GiM: n> 29
A/ UMD X X — X Xeis = (1), Vk e IN9

2/ MY arc cot thHgAvS[MisHSAYS cot
UM arc cotx, —arc cotx, —arc cotX; —...—arc cot X,g;
= arc cot X,y,, 4
855553058
A/ WS x, =1, x, =188 X, =X, + X,
IANS X, =X, +X, =1+1=2
X, =X;+X, =2+1=3
i k=110 x,%, —x.x, = (1)2)-(1)3)=-1 fia
U RARU k= pA X, 1%, =X, X =(-1)°, p =2
RRNAINN k = p+1

RS x — X

p+2 p+3 p+1Xp+4

= Xp+2 (Xp+1 + Xp+2)_ Xp+l(Xp+2 + Xp+3)
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= (Xpea ) =X (Xpus +%p02)
= (Xp+2 + Xp+1)(xp+z - Xp+1)_ Xps1Xpi2
= Xy, 5X, — X Xo, =—(-1)° =(=1)""fia
RIS X, 1 X,., — X Xps = (=1)°, Vk € IN
_ Cotx cotfp+1
cotf —cota

)= cot(arc cota)cot(arc cotb)+1
~ cot(arc cotb)—cot(arc cota)
_ab+1
b-a

ab+1
b—aj

g/ Wiaws cot(a - B)

= cot(arc cota —arc cotb

= arc cota —arc coth = arc COt(

o Xpi Xpip +1
IWRMS arc cotx,; —arc cotx,;,, = arc cotf —2—2=——1 (1)
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859553058

FIIR AT

b

C3o

tyisaywoSsisan {a, )  MoGIlu§hsmst

st
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= X+Yy=1999 = x, y BISMNFIHUNZ A

WHms x—y21=z=x>y+z Bsia

if x>y>z>1t0ms x—-1>y-1>7-1>0

gime X2Yy+Z-1=y+z-1<x<y+z=>x=y+z-1
= 2000 = X+ Yy +2z =2x+1 BSHT

Gims x<y+z-1itfams x-1<(y-1)+(z-1)

iwhms x-1, y-1, z-1inaRRis@manywinums
Ut Sh 1997

ingpis: (2000)< f(1997) (2)

My (1),(2) iBhms (2000)= f(1997)
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BN 90M
anng cos” — cos2Z + cosS”.
7 7 7

segess
n)ud 9
M S = cos%—cos%+coss—”

m‘ihms Ssin T sin Zcosz—sin zcosz—”+sin zcoss—ﬂ
7 7 7 7 7

W sinacosb = %[sin(b +a)-sin(b—a)

mnais: SsinZ = 2lsin[ 24+ % |—sin[ Z_Z
‘ 7 207 \7 7 7 7
2

1( . 27 . 3«0 . n . 4r . 2«
=—{SINn——-SINn —+SIN — +SINn — —SIn —
2 7 7 7 7 7

1l .3 . » . 3T
= =| =sin = +sin = +sin| 7 — —
2| 7 7 7
1 . 3r . mw . 3w 1.«
==| =sin = +sin = +sin — | = =sin =
2 7 7 7 2 7
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HSAYS f(x)=x" —1¥8T x, =c032k77z+isin ZkT’Zﬁtm: k=06

7 6
i D x, =0 IWRMS ZcosZkT”:O
k=0

k=1

A 67 8x 107z 127
=1+ COS7+ COS7+ COS— +C0S— +C0S——+cos—— =0
3z 3T 27
=1+ COST—COS7—COS7—COS—— cos—+cos— =0

1 2 3z
COS— —COS—+cos— | =1
2 7 7 7

nis. cos%—cosz—”+ 0083_7: _1

ny)ud m
(RIS cos7—c032—”+coss——2cos7c052—”—c032—”
T T 14
sin —-cos—- sin ——
2 7 27
= cos —C0S—
. T
sin — 2sin =
sin3—” 3sin ——4sin” —
7 2 2
= —C0S— = —COS—
2sin * 2sin — !
7
=2 _2sin?Z_1+2sin2 2 ==
7
nnnis: cos;—cosz—”+coss—ﬂ=%

BN 904
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1A 8] h(n):l+%+...+%ﬁim:]ﬁﬁ ne N1 UM

n+h(1)+h(2)+...+ h(n—-1)=nh(n)

85955055

s h(n):l+l+...+1
2 n

= n+h(@)+h(2)+...+h(n-1)

=n+1+ 1+1 +..+ 1+1+...+L
2 2 n-1

:n+(n—1)+%(n—2)+...+ﬁ[n—(n—l)]
= n+(n—1)+[%n—l]+...+(nl_—lj

= n+n(1+%+...+ n}—n+1: n(l+%+...+£): nh(n)

n
BN 90&
N 1 1 1 1 1 1
AN S:\/1+1—2+2—2+\/1+?+3—2 +...+\/1+n—2+(n+1)2 9
seges
2 2 2 2
T 1+i2+ 1 : _Kk*(k+1) +(k+21) +k
k?  (k+1) k?(k +1)
K2 (k+1)° +2k(k +1)+1
k?(k +1)°

b (|
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1 1 1 1
= 1+—+ s =1+———
k*  (k+1) k k+1

1  n(n+2)

hms s = Z[ul—ij =n+1-
= k k+1

n+1

n+1
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RBENE 909

1mejG6nno AL0,1), B(-213)8h C(1,4,0)

A/ conieuigmiygh (ABC)

2/ WA H Mugadis{iiman ABC 9 ANNARHIISSANG H 9

segess

A/ iliams AL0J), B(-213)84 C(1,4,0)

— AB=(-2-11-03-1)=(-312)
AC=(1-1,4-0,0-1)=(0,4,-1)

i J k
ums ABxAC=|-3 1 2
0 4 -
1 2L 38 2. -3 2-
= - j+ K
4 -1 | - 0 4
=-9i —3j —12k

g4 (ABC)®S vector AN i = ABx AC = (—9,-3-12)
MAMuGANG A(L0,1) AnNAihw
(ABC):a(x—x,)+b(y-y,)+c(z—2,)=0

~9(x~1)-3(y-0)+4(z~1)=0
3(x-1)+y-0+4(z-1)=0
3X+y+4z—-7=0

§ois: wimigd (ABC)ARNAINW 3x+y+42—-7=0
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3/ H ugeshisfiman ABCitfiams AH L BC, BH L AC
Sk H e (ABC)
« ©Gim: AH L BC itfhms AH-BC =0
I AH =(x-1y,z-1) § BC =(33-3)
ihms 3(x-1)+3(y-0)-3(z-1)=0
=>X+y—-z=0 (1)
« Gim: BH L AC itfhms BH-AC =0
W BH =(x+2,y-1,2-3) 8% AC=(0,4-1)
iwhms 0(x+2)+4(y-1)-(z-3)=0
=4y-z=1 (2)
o Gim: H e (ABC)itiams 3x+y+4z=7 (3)

X+y-z=0
MY (1),(2),(3) sTHMS {4y-z=1

3X+y+4z=7
iepnwisAsadmi itfhms x=%, y="gn =2

13 13
iois: H[ S L1
v 13'13'13



| 122
e 900
FAPRSRT RN - SO &S 1 1 1
fanaptRmaaaigwsig)adandm (1+—j(1+6j(1+—j =31
a C
segess

itfhms (1+lj(l+%j[l+1j=3ﬁ?t&iiﬁm“]tﬁéh a,b,c
C

3
gath a>b>c ikms (1+1j 2(1+1j[1+lj[1+lj=3
c a c

3 3
10 ¢ > 3itfams 1+l < 1+l =6—4<3§sﬁﬁ
C 3 27

(o

IS c =172

o ol 1 1 3

Giens ¢ =11ihms (“_j(“E}ZE =(a-1b-1)=2
a

=(@a-1b-1)=(21)=(a,b)=(32)

§im: ¢ = 21Bhms (1+3j(1+%j=2:>(a—2)(b—2)=6
a

«=0
_C_I}
Z'/D
S
e
£
G
n
=
2@
g

".'J? —_ \—/

GISWARHE

S?
3
>
=
3
N
n
o}
o}
()
g
n
o3
3
=¢
w
—_
>
~
5?4
3
N
n
D}
ka}]
o}
P> (@
g
n
—~
x
<<
~
=
=
3
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Ros nibiadad sh)=5 9

segess

ifhens L+ 1= Lain: «, y, nindgsaalgems
X y n

iHMSs x, y>n=x=n+a, y=n+biia, beIN
1 1 1 1 1 1

RIS —+—=-o —+—="on’=ab
X Yy n n+a n+b n

1s:ugnAD 1T n2monmhiuganisiitssa

‘- pgiAmS b =
n+p n+

Jois: Ggsoidwiswdmi 1.1
Xy

A S(n):d(nz)
iU n= p“1 LPIAR p,, i =Lk hE§SUBE = n? = p2ap2a. .p2

=d(n?)=(2e, +1)2at, +1)..(2cx, +1) 0t S(n)=5
u‘?ﬁms n=p’ikn phégsuly

eob S

ois: ANisBgSARTENS nim: & {n= p?}, pMGgsuLE

30

«=0

RN 908

50N M(x,y,2) BSAHITISThGSSANG|HH
X+yP+z22=x*+y*+2° qv

isig‘ﬁn'}m 9

859553055

s x2+y2+z22 =xP+y3 4728
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i§ z=—x Ghms 2x? +y2 =y = x? :(y_ljyz

rodmiglama s yT_lifﬂﬁ]tiLmﬁﬁ 3 yT —k?, kez

= y=2k’+1
tHHmS x2 =k?(2k? +1f = x = +k(2k* +1) = 2 = Tk(2k? +1)
;ﬁfhﬁifﬁﬁsz X = J_rk(2k2 +l), y=2k>+1, z= ik(Zk2 +1)
ghhangeaitue
Ngis: :18GANG M ifsnudsHasighcin
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RBENE 990
o Lo M‘LQ‘O Sa 1 1 1
ANRGSSARIRWS x, vy, zIRY[G] —+=+==1 9
X y z
segess
w242 L dednudn x, v, 2
X y z
U x<y<z
iﬁhm81:3+£+lsl+l+l:§:xs3
X Yy Z X X X X
= xe{1,2,3}
e G x=1=1+r+to1 10 ogshn
y ¢ y ¢
o im: x=2:>l+£+l=l:>£+1=1
y 2 y z 2
i"mw1=1+133:>yg4
2.y zy
ih2=x<y<4—y=2,3,4
i y=2=1z¢IN
i y=3=12=6
il y=4=2=4
o ims x=3:>1+1+1=1:1+£=g
y z y z 3

2 2
:ES—:ySB

MW 3=x<y<3=y=3iHmns z=3
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N§Is: wBMIMSoISW (x,y,z)=(236), (2,4,4), (333)84 (av
GHATIRIG)AlS OIS W R kK

BeNE 999

(JBMO,2001 )

=0
=L
g

epnwasmi a® +b° +c® = 2001 gReIANGSSAn

segess

i admi a® +b? +c® = 2001 aiwFiush a, b, ¢

Ut a<b<c

Lemma

SIm:AU x e INTAMS x* =—1, 0, 1(mod 9)

T

Gims x e INIHms x =3k, 3k +1, 3k + 2380 k >0

i x =3k = x* =0(mod 9)

i x =3k +1= x* =1(mod9)

i§ x=3k+2=x*=8=-1(mod9)

nEIs: x*=-1, 0, 1(mod9)

it 2001 =3(mod9) iHhms a® =1(mod9), b® =1(mod9)

§h ¢® =1(mod 9)

iWhms a, b, cpiiavisni 3k+18 a, b, ce {1,4,710,..}

10 ¢>13=¢*>2197 > 2001 = a° +b° +¢* = 2001
thevBmimsie

i c<7=12001=a’+b®+c® <3x7° =1029 §siia
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=

phAinis: aSmifm sTasiis
ifams ¢=10= a® +b* =1001
Al b<c=a<b<7=1001=2a°+b* <2x7° =686 8siin
NHIS: S a, big|iia a® +b® =1001
ihms b=c=10=a=1
gois: aBmimsoidw (a,b,c)=(11010)’h sy aiRjhig)ais
GIgwis:
Bens 99
(JBMO Shortiist,2000)
AMNAAUAMAARIRNS (x, v, 2) 1§|hidadmi
Xy+yz+zX—xyz =2 9
segess
B EmI xy + yz + 2x — xyz = 2 (isF)udh x, v, 2
UM x<y<z
oin: x=110HMS y+z=2=y=z=1
Sims x=21BHMS 2y +yz+22-2yz=2=(y-2)z-2)=2
NHIs: (y-2,2-2)=12)=(y,2)=(3.4)
§in: x=3=z>y=>3 IWMS xyz >3yz, xyz = 32X, xyz = 3xy
= 3(xy + yz + 2x) < 3xyz
= Xy+YyZ+2X—xyz <0
IAMS Xy + Yz +2x —xyz = 2 AISTIW
gois: aBmmnsoifw (x,y,z)=(111), (2.3,4) 8% [AUCHATIRRIG)E
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ISTIGWFNIS:
BN 99M
(IMO Shortlist,2003 )
Annanly taoURaiRges X, x,, ..., x igsadigmstingm
BN X7 + X5 +...+ X = 20027 (*)9

s 200222 = 2002%* x 2002 = (2002 )’ (1° +1° +10° +10°)
= (20025 ' +(2002%" ' + (10 x 2002%7 )’ + (10 % 2002°"

NSSWH 200277 NG UHUINBRUYARUISYSTSS

Gniig)a 200227 = 427 = 45314 = 4% = 4(mod 9)

igns 4° =1(mod9)

i vx e INITR@mS x* =-1, 0, 1(mod 9)

NEIs: (*) mstwdim: t=1, 2, 31AW t = 4 halyggoiiaitmu

3+ %3 + ..+ x% = 20022 wsTiRT NI A

(Xy) Xy, X5, X, ) = (2002 %7,2002%" 10 x 2002 %" 10 x 2002’ )

3h (pUBH ATIRIRIG)A

AanapuGssAngsHIgws (n,,n,,....n, IRUI§|amaSmI
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GIM:(AU x e INTAMS x* =0, 1(mod16)
(YEANANRNWINWE SR

iwhms nf +n+..4nf,=0,1, , 14(mod16)

{5 1599 =15(mod16)

Jois: wdmi n! +ng +...+n}, =1599 msTeuthGgsanie

BN 998

s s 1 1 1 1

A/ AnnaGgsannythd a, b, ciifje] =+ 5+ =4
a® b® c¢° 4

2/ AnNapUGSSAdnYhA nibeudm

1 1 1 ) -~ o o o M(L&‘J

S+ S+ =1(")NSINARNANTSSARIFYS

Xl X2 Xn '

segess

o~

n/

e 1 1 1 la av
B Wl =+ —+— = - mwdiguiha, b, ¢
a“ b® c¢° 4°

2UIth a<b<c
1 1 1 1
2

o 3
WS == S+ S+ <—=a’<12
4 a* b* c¢* a’
=a=1, 2,3
o 1 1 o
gim: a=1=> —2+—2=—§ YSHIG
b c 4

o 1 1
Gim: a=2= 5+ — =088mg
c

gim: a= 3IU.5|LM]"IS%—3:3 1+i<£:>b2<7_52

9 36 b*> ¢ b?
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NHIS: b=3=c=6
gois: aBmimsoidw (a b, c)=(33,6) 8% (puomaidig)als

Gigweinis:
2/
nfnwizz 4 4 2 4 4

X (2x) 2><1)()()
NHISs 1T (%, %, ) ieis (*) Sim: n=k i
(2%,,2%,,2X,,2%,, X, ... X, ) BENTEOTS (*) Gime n=k + 3381
nsSwoh iudmmsiudim: ki :udmifnsiaudime k+3381 (1)
Gin: n=10ms = =1= x =1

Xl

§ims n=2, 3rRMSuEMIgST (MWHEGUUIG A)
§ims n=41fams x, = x, = x, = x, = 2 oi§wisusmi

1 1 1 1
e O A TR
Bim: n=5
W =+ =+ =+ — 1 e Hgudh x, x,, o X
1 X2 X3 4 5

U X, <X, <X, <X, <X IWHHMS 1< XX <5= %, =2

PNWHTM IHMS X, =X, = X, = X, —2:>i+i+i+i

2:1
xZ X2 x2 X
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ihms wdmimsiadin: n=5

gpiig)a idnahandm (2,2,2,33,6) 84 (2,2,23,39,9.18)
oieisabmitime n=68h 8iim

iAqS auBmimsTiuGime n=4,6, 8 (2)

My (1) 8% (2) hms (*) misTudim: n>6

Jois: awBmImn STt 8gGim (Al n¢ (2,35}

BENE 999

(Hungary,1998)

ANNG{AUGSSARIRWS X, v, ziB 2> 2iswbmi

(x+1)* +(x+2)* +...+(x+99)* = y* 4

segess

WS (x+1)° + (x+2)° +...+(x+99)’
= 99X? + 2X(1+ 2+...+99)+ (12 + 2% + ...+ 99?)

2)([99(99 + 1)} , 99(99+ 1)22 x99 +1)

=99x? +

=99x? +99 x100x + 328350
aiss (x+1)° + (x+2)° +...+ (x +99)° = 3(mod 9) $# = 0(mod 3)
W (x+1)° + (x+2)* +...+ (x+99)* =
iiams y? =3(mod9) 84 y* =0(mod3)
fams y? =3pidn p higsanigunsiondshody 3

<

W z>2=y’ =3p dsiguma
Jois: wSmimsin
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RBENE 9903
(JBMO,1998)
ANNGAUAARTRWS (x, y)iswdmi x¥ = y* 9
segess
MW x’ eIN =y 21=x-y20=> x>y
if x=yitiams x* =1=1'=>x=y=1
iU x> y= X, y#l=>x>y>2
ihms x{pitawmsni y", n>1
nfams yv =y ooyt iyt o
w y"t 22"t =>n+1> 2™
fa Gimipt n>4=n+1<2"*
RISt n<4=ne{23}
Sim: n=2=y=3, x=9
fim: n=3=y=2, x=8
Jois: wBmimnsoisw (x,y)= 1), (9.3), (8,2)
BN 996
hadmi x° =2 +15nsTughaanGgsanitiTie 2
se5es
Gims vx e Zihms x* =0, 1, 6(mod7)
84 2 =1, 2, 4(mod7) Gim: Vk e IN
ihw 15 =1(mod 7) sivms 2¥ +15=2, 3, 5(mod 7)
ngis: wmimsinphaanbgsan
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BN 998
(JBMO0,2000)
uvinmth msGssan x, y, zOinmuaeanatmi
X +y*t 4zt —2x%y? —2y?z? —27%°x* = 2000 9

TEBBS

A

OIAGSE X, y, ZIW —x, —y, —zIANSEMIRiRM

1818210 (x, y, z)oigwisadmi 912 (- x,—y,—z) Atoigwis

-3

oG miiRi
gphig)a aoBmi x* +y* + 2% —2x%y?2 —2y22% — 222x% = 2000
Audiulh x, y, 2
AU x>y>z>0
i y = ziBhms x* —4x?y? = 2000 = x ({iiath G587
Wh x =2t 5ins te IN
niums t2(t? - y?)=125 = t? = 25, y? = 20880
[PWHGH AN x=y, x=12
ais. Xxzyz28 x>y>z
RS x* +y* +z* =2x%y? +2y?z% +22°x% + 2000

= x"+y*' +2th6g8y

AINEUET A (1)
iiams x* +y* + 2t —2x?y? —2y?z% —222x?

:(XZ _ y2)2 —Z(Xz _ yz)zz + 2% —4y?7?
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(x2—y2—22—2szx2—y2—22+2yz)
=|x* ~(y+ 2 ] ~(y-2)]
=(x+y+z)x-y-z)x-y+z)x+y-2)
MY (1) WBHDS x+y+2z, x—y—z, x—y+z, x+y-z5$%7
8% 2000 = 2* x5°
TNHISS X+ Y +2, X—y—2, X—y+2, Xx+y—2z MAIGANGEH

9 9

2 inlonSshtsh 4
BPRIG)A X+ Y +2Z>X+Y—2>X—Yy+2>X—y—17
IWhNS X+y+2, x—y—z, X—y+2z, X+ Y-z NFOAFIHRE
IS 2000 = 2* x5°
ia gloAmGSSAMYRAIS 2000 §5URA A 2, 2x5=10, 2x5% =50
, 2x5% =250 {Uit 2x10x 50 x 250 = 250000 > 2000
ingis: wSmigsi

VIIITY
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Bens 9100

mepnwasm 2" +1=x* gaoanGgsan
segess

iWhns 2" +1=x* = (x-1)fx+1)=2"
= x-18% x+1yginthajwannis 2
W x+1-(x-1)=2

iwhms x-18h x+1thawaanis 2ikugumimam

incwannis 2idugwmimammnsia 2 8§k 2°

X
1N51S: =X=3=>n=3
' X+1=4

§ois: wiminsoigw (x,n)=(33)

Bens 99

(Romania,1998)

ANARUTITWARIS S mMI

(X +2)(x + 2)(x +3)+ x(x + 2)(x + 3) + x(x + 1)(x + 3)

+x(x+1)x+2)=y? (*) 9

se5es

W x, x+1, x+2, x+3MMysSGSSARUSUNUR

= 5SS ANYSYISNY 4k, 4k +1, 4k +2, 4k +3

s Gaghdinmy (x+1)x+2)x+3) , x(x+2)x+3)

L x(x+1)x+3), x(x+1)x + 2)plioAth 684 4 §h ywissig)aion
+2

FsG8Y 417w sk (4k +1)4k +2)(4k +3)
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i6 (4k +1)4k +2)4k +3)=2(mod 4)
IWhMS (X +1)(x+2)(x +3)+ x(x+ 2)(x + 3) + x(x + 1)(x + 3)
+X(x+1)x+2) = 2(mod 4)

dim: x> 1iBhms y? hmumati= y> =0, 1(mod 4)

ifihas (*) memgwdims x>1

Gimn: x<—4=y? >0808 (x+1)(x+2)(x+3)+ x(x+2)(x +3)
+X(X+L)x +3)+ x(x +1)(x +2) < 0

ahnAIdnis: wdmimsio

‘i;ﬂﬁisz x=-3,-2,-1,0

i x=-3=(-3)(-2)-1)=y* =3y Msiw
i x=—2=(-2)(-1)0)= 22—\/_:>y 16
i x=-1=(-1)1)2)=y* =./ymsiw

10 x:0:>(l)(2)(3)=y =y=6

§ois: wmimnsoigw (x,y)=(-216), (0,6)
Bene 9ol

UMt wBmi x* ~5y* =2 sTughoansssan 9
seges

iiams x* —5y? =2 = x? =5y? +2=2(mod5)
dnhig)a 6im: vx e Zihms x =5k, 5k +1, 5k + 2
i x =5k = x* =0(mod 5)

i x =5k +1=> x* =1(mod5)
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i x =5k 2 = x* = 4(mod 5)

ingis: Gin: vxe z iiams x> =0, 1, 4(mod5)

Hois: wdmi x* ~5y? = 2 MSTwghonnGgsan

fBens olom

Aandoifwantsadmi(x® +1(y? +1)+ 2(x— y)1-xy) = 41+ xy) 9

segess

s (x2 +1)y? +1)+ 2(x— y)1-xy) = 4L+ xy)
Xy —2xy +1+ X2 +y? —2xy + 2(x—y)l-xy)=4
< (-1 +(x-y) -2(x-y)xy-1)=4
o(xy-1-x+y) =4
< (x+1)y-1)=+2

gime (x+1)y-1)=2

nfamsiuigadmi
X+1=2 Xx+1=1 X+1=-1
fi/ e/ A/
y-1=1 y-1=2 y-1=-2
X+1=-2
wy/
y-1=-1

e saudmians (x,y)=12), (0.3), (-2-1)§k (-3,0)
Simn: (x+1)fy-1)=-2
ifamsiuigdmi

X+1=-2 Xx+1=1 X+1=-1
i/ 2/ A/
y-1=1 y-1=-2 y-1=2
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X+1=2
W/
y-1=-1

i pwugdmimns (x,y)=(-32), (0-1), (-2-3) &%

(L0)
BeNE 94
iG] p, qthiiGgsuuy 9 ihspnwadmi 3+3=i§hf&nhé§s
X y pg-
ARIRUIS 9
segess
< 1 1 1
s =+ === < (x—paXy - pa)= p°q’
X Yy pq
. . e 1 1
W x, yeIN {WiMSs = <—=x>pg=x-pq>0
X pq
ifamspigusmigoniigmy
X—pg=1 X—pg= X—pg =
ﬁ/{ Pq y 3/{ Pq |o2 ﬁ/{ Pq q2
y—Ppgq=p°q y-Ppg=pq y—Ppg=p°q
X— = 2 - = — = 2
w/{ P = P’ a/{x pq = pq G/{x pq = pq
y-pa=q y-Pg=pq y-pg=p
_ — n? X — —q? _ — n2q2
.ﬁ/{x pq = p’q ﬁ/{ P =4’ m/{x pq = p’q
y-pq=q y-pg=p y-pg=1

i wipigausmimms (x,y) =0+ pg, pa+ pg));
(p@+a), pa@+a)); (a@+ p). pa@+ p)); (p(p+a)a(p+a));
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(2pa.2pa); (pa+a) p+q)); (pal+ p).a+ p));
(@(p+q) p(p+q))84 (pa(+ pg)l+ pg)
CELOBY

o o 1 1 2 o o o
GIMIUBMI —+ === IR n= pp,?...p  NSTSSTITWESS

1
X y n

(20, +1)2a, +1)..(2e, +1) 112 1+£=%<:>(x—n)(y—n):n2
Xy

Sk n? = p2ap2e p2 NSGSSAIOATRMS AMHATSS
(2, +1)2a, +1)..(2c, +1)

Beng ool

ANGAUARRSSHIFMS (x, y)iswdmi (xy —7)" = x* +y?

< (xy—6) +13=(x+y)’
= (y-6) —(x+y) =-13
< [y —6-(x+y)xy—6+(x+y)]=-

Xy —6-(x+y)=-1 [(xy—6-(x+y)=-13
xy —6+(x+y)=13" |xy-6+(x+y)=1

X+y=7 [x+y=7
< ;
Xy =12 xy =0

h:pwuisasmians (x,y)=(34), (43), (0,7), (7.0)

ifamsiuigadmi {

BeNE 9D
iepnwasm x?(y —1)+ y2(x—1) = 1ahaan 5§ Saa
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segess

WA x=u+1, y=v+1

iwhms x*(y-1)+y*(x-1)=1
o U+)’v+(v+1)] u=1
< uw(u+v)+auw+(U+v)=1
SwUu+v+4)+(u+v+4)=5
< U+v+4)uv+1)=5

o u+v+4=5 |u+v+4=-5 (u+v+4=1
mms{ { {

uw+1=1 uw+1=-1 uv+1=5

u+v+4=-1
u+l=-5

u+v=1 (u+v=-9 |u+v=-3 [u+v=-5
3 b b b
uv=0 uv =-2 uv =4 uv =-6
ieppnwisisadmuans (u,v
nEss: (x,y)=(u +1v+1):(1

~N \_/
/‘\
o
=
-H
o
N—
|
o
=
.!A
|
(o]
~—

BenE 91l
ANNAAUGSSARIRHS n ﬁj@JNH“‘liX +y*+2° —3xyz=n
wsiughainntgsaniguns

se5es

ifihams x3+y3+23—3xyz:(x+y+z)(x2+y2+zz—xy—yz—zx)

:%(x+y+z)[(x—y)2+(y—2)2+(z_x)2] (1)

Sh o +y +2° —3xyz=(x+y+2) —-3(x+y+z)xy+yz+2x) (2)
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MY (1) GhnsSmInSIatim: n=3k +1, 3k + 2380 k >1
igms (k+1,k, k)88 (k+1k +1 k) thoidwiamisadame
i§ n=3kmy (2) ITUNS x+y+zioAMGEEY 3
NHIss n=x>+y® +2° - 3xyz i6AMEEh 9
esnimaBminsivghoanégsanigastin: n=ok, k> 2
igne: (k -1,k k +1)thoigwiscdmi
gfitig)a Gims n=01AMS x=y=2=
rBmisnsTugh N GgSAnIENS
§O18: n=3k+1, 3k +26ims k>18 n=9k Gin: k=0, 2, 3, .
BN 9106
ANNARUEMARRRMS (x,y,2)iseudmi x* +y* +2° -3xyz = p
Gim: p thGgsUBuimi 39
segess
s xP+yi+2° -3xyz = p
<:>(x+y+z)(x2+y2+zz—xy—yz—zx): p

W x+y+z>110ANS x+y+z=p (1)
S X2 +y’+z22—xy—-yz—2x=1 (2)
iams (2) xX2+yi+z2P—xy—yz—2x =1

o (x—yP+(y—zP +(@z-x? =2ahwdiguih x, vy, z
AU x>y>z
§in: x>y > ziTHms x—y>1, y—z>188 x-z22



iwhms (x—y) +(y—z) +(z—x)* 26> 28shn
nis: x:y:z+1dfx—1:y:z
ihw p thEgSUBYhthh 3 = ptsni 3k +17 3k + 2

if x—1=y=z @8 (x,y,2)= (p;lesl’psl)sh

GHUIRRISTISWEINISE, p=3k+1

it x=y=z+1F0ms (x, y,z)=(p;1, p;—l’ p;2j§h

SRS AIS OIS WIS, p =3k +2

Bens 908
ANBAVAMAtESSAR (X, y, 2)iscuEmi
X+y? 4+ =x+y+2=39
segess
whw x*+y*+2° =x+y+2=3
MY (x+y+2) =X +y* + 22 +3(x+ y)y+2)z+X)
iwhms (x+y y+z)z+x)=8

=(B-x)3-y)3-2)=8 (1)
gnhigla (3-x)+(3-y)+(3-2)=9-3=6
nihms 3-x, 3-y, 3-znginmigsang T ywahbiametgsein

mu (1) Bhas [3-X=3-y|=[3-7=
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=X,Y, 26{1,5} 6 x+y+z=3

Whms x=y=z=1

iywakbinmy 3-x, 3-y, 3-zmbgsy iWiw Arggaig)ambss
Y

i (3-x)3-y)3-z)=8 ajisdiush x, y, z

UM x<y<z IHHMS 3-x=23-y>3-7

NRIS: 3—x =8, [3-y|=3-z=1=xe {-511}8} y,z € {24}
in X+y+z=3 1S x=-5,y=2=4

Jois: wmimsoigw (LL1), (-54,4), (4,-54)8% (4,4,-5)
RBENE 9MO

segess
Sim: p=2ilhms x* +4=2y* = x{giiamndssy
17 xthgsn ihms x* +4=4(mod16) in 2y* =0T 2(mod16)
Ainis: wEMIPSTghaaNGssan
gimn: p thigsutuie
[PNWRGAIEN p =21Bhms x84 ypiiathigsivn
dniig)a x* +4=py* < (6 +2)f —(2x) = py*
& (x2 —2x+2Xx2 +2x+2): py*
wn d= PGCD(X2 —2X+2,X° +2x+2)
ms d iAo x2 —2x+ 288 x2 +2x+2
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= d NGSSIUN M x I = x? —2x+ 288 x® +2x+2
Arageuinie
= d I6AMG X2 +2x+2—(x2 —2x+2):4x
= d i5AMNG x = d IGAMG 2
His: d =1
IHmS x2—2x+2=a*8k x> +2x+2=pb*{Ry y=ab
ihms (x-1)° +1=a* (1)
8 (x+1 +1=pb*  (2)
My (1) sWhms a? =184 x=1
my (2) stThms p=58% b? =1
Hois: wSmimnsTughnnGgsan azgnia p =5iw Twgim:
A 1), (-12), @-1)8% (-1-1)
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AANKAURAR (x, y)isuBmi x® +y® = (x+y)* 4

idhamandmd (x,y)=(k,—k), k e Z Soi§wiswdmi
0 x+y=0tTHms x2—xy+y> =x+y

o x—y)P+(x-1)7+(y-10>=2
iwhms (x-1)* <18k (y-1)* <1

{—13 x—1<1

~1< y—1£1:> X yelo?]

wEmimsoigw (0,1); (1,0); 1,2); (21); (2,2)
§ois: wimimnsoigw (x,y)=(k,—k), ke 28 (0,1), (1,0), (1.2),

(21), (2,2)
BenE 9
Andpooifwatignsisadm 2+ 1123 4
X y z 5
seiBess
L1 1 1 3
ih —+—+—:gmmﬁmjush X, y, z W akGiamuesgs el
X y z

| =
| w

“+2< "= x<5=xe{2345}

< |k
N
x
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gim: x =2 iams 1+1=%:>ye{11,12 ..... 20} 8%
Yy Z

100

EMInsoIgw (2,11,110), (2,12,60), (214,35), (2,15,30) §h

(2,20,20)
Gim: x=3=>24+1-2 o y € {34,56,7}
y z 15

Eminsoigw (3,4,60), (3,515)84 (3,6,10)

z=10+

5= y —1015AMNG 100

gime x:4:>£+l:l:>ye{4,5}
y z 20

EmMInSoIgWw (4,4,10)
1

Bime x=5:>l+—=2:>y=z=5
y z

BmInSoigw (5,5,5)

Joiss wdminsoifw (2,11,110), (212,60), (2,14,35), (2,15,30) ,
(2,20,20), (3,4,60), (3515), (3,6,10), (4,40), (555) &
[AUBH R ARHATSTITWEINIS:

RLNE 9MM

AanapusigwARIgmsisutmi

X2 +y?+ 22 +2xy +2x(z 1)+ 2y(z +1) = w* 4

NS (x+y+z+1)f =x%+y2+ 22 +2xy + 2x(z £1)+ 2y(z +1)
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+2z+1
IS (x+y+2-1)° <w? <(x+y+z+1)
IWHMS x?+y? + 22 +2xy +2x(z - 1)+ 2y(z +1) = (x + y + 2’
=>XxX=Yy

§ois: wmimsoi§w (m,m,n,2m+n)&in: m, ne IN
BENE 9Mé
(Hungary,1997)
Aansoiwanisudmi x° +(x+1)° +..+ (x+7) = y*
segess
MR P(x)=x® +(x+1)° + (x+2)° +..+ (x+7)

=8x> +84x* + 420X + 784
Sims x> 01hMS (2x+7)° =8x° +84x2 + 294X + 343

< P(x) < 8x®+120x? + 600x +1000 = (2x +10)°

R MS 2x+7 <y <2x+10
NRIS: y=2x+8, 2x+9
i6 wSmi P(x)—(2x+8)° = —12x2 + 36X + 272

P(x)—(2x+9)’ = —24x* -66+55=0
fqg athaudmimsia

SABMI IR

-—r

s P ( X — 7) = —P(x) 1n@is: 10 (x, y)ihia



| 148

ihw wBmimsiudion: x> 0= wimimsiudion: —x-7>0
& X< -7
IAMS X e {~6,-5-4,-3-2,-1}
i P(-1) = 440 8siusau, P(-2)=216 =6°,P(-3)=64 = 4°
nais: wdmnsoifw (-26), (-3.4) §h oifwidhig)a
A(x=2-7=-5y=-6), (x=3-7=—-4,y=-4)
Bens o

al
-~

AnnapvEmaanigmsisadmi (1+ lj(u 1](“ 1] =21

X y z

segess

Bt (1+ i}(m EJ(H 1]: 2 Gisdn)udh x, y, z
X y z

AU x>y>7z

3
RIS 2=(1+3j(1+3] 1+E]s[1+1j —7<3
X y

Gims z =110ams [1+1j 1+—J=1 SSHIG
X

2
Sim: z =21Bhms (1+1 141 ﬂ:ﬂs 141 =>y<7
X 3 3 y

i 1+1>1:> y>3=ye{456}
X

BmInsSoigw (7,6,2), (95.2), (15,4,2)
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Gime z = 3TAMS (1+3J[1+1J:§
X y 2

pwgoahais ihos y<58h y>z=3

M soigw (8,3,3); (5,4,3)

Jois: wiminsoiSw (7,6,2), (9,5,2), (15,4,2), (833), (5,4,3)

3h oo g alsoifweinis:

BN 9D

ANNGIAUGSSARTRNS n, k,, .., k, 188{6] k, +k, +...+k, =5n—4

Sh i+i+...+i:1 4
kl k2 kn

segess
o o 1 1 2
muloumn AM-GM IRMS (k, + Kk, +...+K )| —+-—+..+4— |>n

1w k, +k, +...+k, =5n—4 8% i+i+,_+i:1
kl k2 kn

hms 5n-4>n* = (n-1[n-4)<0=>1<n<4
hw vpeanitue)aisFiuih k, k,, .., k,
2unth k, <k, <...<k,

Sim: n=11fhos k, =1

Bim: n=2= (k,.k,) € {(24),(33)} iadsiglumangean
Gims n=3=k, +k, +k, =11=2<k, <3

iwdams (k. k,.k,)e{227).(236),(2,45),(335).(3.4,4)}



)

ia vsia (2,3,6)iagwanvingmugean
§ims n = 4798M0 AM-GM MWEhessmn A k, =k, =k, =k, =4
BoIS: n=1, k, =1
n=3, (k,k,.k,)=(236) 8% (pUGH RIRRIG) &
=4, (k. k, ks, k, )=(4,4,4,4)
BN 9ol
( Romania,2000)
iepnwdmi 9 -3 = y* +2y° +y? + 2y Qhﬁ?ﬂhiﬁgs&ifﬁ y
segess
I y hGSSAR IN: y* +2y° +y2 + 2y ARG SSARIRI
ihmns 9¥ —3*MigsAn = x>0
H§IS: 9¥ -3 >0
W 9% -3 =y  +2y°  +y? +2y = y(y+2)(y2 +1)
iums y(y+2)(y2 +1)20:> y>07y<-2
i 9 -3 = y* +2y* + y2 + 2y
PN 4[(3*)2 —3X]+1= 4y* +8y° +4y? +8y +1
= (2t-1)* =4y* +8y® +4y® +8y +1
U t=3>1
Bim: y>0= 4y <4y?
oams 4y’ +8y° +4y? +8y+1<4y* +4y® +1+8y° +4y® + 4y

= (2y2 +2y +1)2
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34 4y* +8y° +4y? +8y +1> 4y* +8y° + 4y? =2y + 2y
ims (2y? +2y) <(2t—17 =4y* +8y° +4y? +8y +1
<(2y? +2y+1f
SHmS 4y* +8y° +4y? + 8y +1=(2y? + 2y +1f
=4y’ =4y =y =071
i) y=0=t=1=x=0
iU y=1l=t=3=x=1
gim: y<—2
s 4yt +8y° +4y? +8y +1< 4y’ +8y° + 4y’ = (2y? + 2y)
Sh 4y’ +8y° +4y’ +8y+1>4y* +4y? +1+8y° —4y® -4y
=(2y2 +2y—1)2
ign: 4y(y+2)>08im: y>-2
iums (2y2 +2y—1)2 <(2t-1f =4y* +8y° +4y* +8y +1
<(2y2 +2y)2
1Nais: (2y? +2y 1) =(2t—1)° =4y +8y° +4y? +8y +1
= y=-3=1t=6=3 =65SHMG i{M: x NGSSAA
Sin: y=-2 sthihms x=0
Jois: awBmimsoigw (x,y)=(0,0), (0,-2)8% (1)
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